

## ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

(με βάση τον περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμο του 2007 ως τροποποιήθηκε και της Οδηγίας ΟΔ41-2007-03 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς αναφορικά με το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης)

Το έγγραφο αυτό είναι σημαντικό και απαιτεί την άμεση προσοχή σας. Αν χρειάζεστε οποιοσδήποτε επεξηγήσεις ή/και διευκρινίσεις σχετικά με το τι πρέπει να κάνετε μπορείτε να συμβουλευτείτε τους Συμβούλους της Δημόσιας Πρότασης Prochoice Chrmatistiriaki Ltd, Ε.Π.Ε.Υ, Τραπεζίτες, Λογιστές, Δικηγόρους ή συμβούλους επενδύσεων. Η φορολογική σας θέση συναρτάται από πλήθος στοιχείων και παραμέτρων και αν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία εναπόκειται σε εσάς να ζητήσετε εξειδικευμένη φορολογική συμβουλή.

Οι Προτείνοντες αναλαμβάνουν την ευθύνη για την ακρίβεια, πληρότητα και ορθότητα του εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης και βεβαιώνουν ότι έχοντας καταβάλει κάθε οφειλόμενη επιμέλεια για να διαμορφώσουν υπεύθυνη γνώση στο βαθμό που δύναται βάσει των όσων τους γνωστοποιήθηκαν, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης είναι αληθείς και πλήρεις, χωρίς να υπάρχουν παραλείψεις που να δύναται να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης ή να παραπλανήσουν τους αποδέχτες.

---

### ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΑΛΕΞΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΙΧΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**

Προς τους μετόχους της

**DIMCO PLC**

(για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Dimco Plc)

Για κάθε μία (1) μετοχή της εταιρείας Dimco Plc ονομαστικής αξίας €0,09 προσφέρονται €0,065 σε μετρητά

---

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ενέκρινε το περιεχόμενο του παρόντος Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης μόνο όσον αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού όπως αυτές καθορίζονται στον Περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμο του 2007 ως τροποποιήθηκε.

Τα Έντυπα Αποδοχής και Μεταβίβασης πρέπει να αποσταλούν ή να παραδοθούν στα γραφεία της PROCHOICE CHRIMATISTIRIAKI LTD, ώστε να παραληφθούν όχι αργότερα από τις 1.30 μ.μ. της 28 Αυγούστου 2015.

---

### ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

**PROCHOICE CHRIMATISTIRIAKI LTD**

Ο Σύμβουλος της Δημόσιας Πρότασης διαμεσολαβεί μεταξύ των Προτεινόντων και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και δεν έχει οποιαδήποτε νομική ευθύνη έναντι των μετόχων της **Dimco Plc** για το περιεχόμενο του παρόντος Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης.

**Οι Προτείνοντες** έχουν την ευθύνη για την κατάρτιση του παρόντος Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης.

**Η ημερομηνία του παρόντος Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης είναι η 7 Ιουλίου 2015**

## ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Η Δημόσια Πρόταση απευθύνεται σε όλους τους μετόχους της εταιρείας με την επωνυμία “DIMCO PLC”, της οποίας οι μετοχές έχουν εισαχθεί και αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στον περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμο του 2007 ως τροποποιήθηκε και απευθύνεται μόνο προς πρόσωπα τα οποία μπορούν να την αποδεχθούν νόμιμα. Συγκεκριμένα, η παρούσα Δημόσια Πρόταση δεν απευθύνεται με κανένα τρόπο ή τύπο (έγγραφο ή άλλο), αμέσως ή εμμέσως, εντός ή προς οποιαδήποτε χώρα, στην οποία, σύμφωνα με τους οικείους νόμους, η διενέργεια της παρούσας Δημόσιας Πρότασης ή η ταχυδρόμηση /διανομή του παρόντος εγγράφου Δημόσιας Πρότασης είναι παράνομη ή αποτελεί παραβίαση οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας, κανόνα ή κανονισμού. Για το λόγο αυτό, απαγορεύεται η αποστολή, διανομή, ταχυδρόμηση ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο προώθηση αντιγράφων ή αντιτύπων του παρόντος Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης και κάθε σχετικού με την παρούσα Δημόσια Πρόταση εγγράφου ή άλλου υλικού από οποιοδήποτε πρόσωπο προς ή από οποιαδήποτε χώρα στην οποία απαγορεύεται από την οικεία νομοθεσία.

Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο Δημόσιας Πρότασης και αφορούν την υπό Εξαγορά Εταιρεία έχουν ληφθεί από τις ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014, 31 Δεκεμβρίου 2013 και 31 Δεκεμβρίου 2012 και από άλλες διαθέσιμες προς το κοινό πηγές. Ούτε οι Προτείνοντες ούτε οι Σύμβουλοι της Δημόσιας Πρότασης έχουν προβεί σε ανεξάρτητο έλεγχο της ακρίβειας των πληροφοριών αυτών.

Σε περίπτωση που με την ολοκλήρωση της παρούσας Δημόσιας Πρότασης οι Προτείνοντες κατέχουν μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό τουλάχιστο 90% του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου της **DIMCO PLC**, τότε οι Προτείνοντες προτίθενται να ασκήσουν το δικαίωμα εξαγοράς που του παρέχεται από το άρθρο 36 του Νόμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του οποίου του παρέχεται το δικαίωμα να απαιτήσει τη μεταβίβαση σε αυτόν όλων των υπολοίπων μετοχών της **DIMCO PLC** σε ίση τιμή και ίδια μορφή ως και η Προτεινόμενη Αντιπαροχή. Ταυτόχρονα, σε αυτή την περίπτωση, οι Προτείνοντες προτίθενται να προβούν σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες για τη διαγραφή των τίτλων της **DIMCO PLC** από το ΧΑΚ.

Το παρόν Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης περιλαμβάνει αναφορές και εκτιμήσεις σχετικά με τα επιχειρηματικά σχέδια των Προτεινόντων ως προς την υπό Εξαγορά Εταιρεία. Υπάρχουν αρκετοί παράγοντες, όπως εμπορικοί, λειτουργικοί, οικονομικοί, νομικοί, πολιτικοί, χρηματοοικονομικοί καθώς και άλλοι ουσιώδεις παράγοντες που ενδεχομένως να προκύψουν, συνεπεία των οποίων τα πραγματικά αποτελέσματα και εξελίξεις δύνανται να διαφέρουν ουσιωδώς από τις εξελίξεις που αναφέρονται ρητά ή υπολαμβάνονται από τις εκτιμήσεις αυτές.

Σε κάθε περίπτωση συνίσταται όπως κάθε νόμιμος αποδέκτης της παρούσας Δημόσιας Πρότασης και του παρόντος εγγράφου Δημόσιας Πρότασης συμβουλευτεί χρηματοοικονομικό σύμβουλο ή οποιοδήποτε άλλο ανεξάρτητο αρμόδιο σύμβουλο της επιλογής του.

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΟΡΩΝ	4-5
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΝΩΝΙΑΣ	5
ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	6-7
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗ	8
<b>ΜΕΡΟΣ Α:</b>	<b>9-21</b>
<b>ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ</b>	
1. ΛΟΓΟΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	9
2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ	9-10
3. ΒΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	10-14
4. ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΩΝ	14
5. ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΔΟΥ	14-15
6. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ	15-18
7. ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ	18-19
8. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	19
9. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΑΓΟΡΑΣ (SQUEEZE OUT)	19-20
10. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΔΟΥ (SELL OUT)	20
11. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ	20
12. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	20-21
13. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	21
<b>ΜΕΡΟΣ Β:</b>	<b>22-23</b>
<b>ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ</b>	
1 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	22
2 ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ Ή ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	22
3 ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	22
4 ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ	23
5 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ / ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ	23
6 ΓΕΝΙΚΑ	23
<b>ΜΕΡΟΣ Γ:</b>	<b>24-25</b>
<b>ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ</b>	
1 ΤΙΤΛΟΙ ΤΗΣ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΗΔΗ ΚΑΤΕΧΟΝΤΑΙ	24-25
2 ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ	25
3 ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	25
4 ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ	25
<b>ΜΕΡΟΣ Δ:</b>	<b>26-32</b>
<b>ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>	
A. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΕΣ	26-27
B. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	28-32
<b>ΜΕΡΟΣ Ε:</b>	<b>33-35</b>
<b>ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ</b>	
I. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΑΛΕΞΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΙΧΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΚΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ	33
II. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ EUROBANK CYPRUS LTD ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ	34
III. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΑΛΕΞΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΙΧΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΚΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	35

## ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΟΡΩΝ

Οι ακόλουθοι όροι που αναφέρονται στο παρόν Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης έχουν την πιο κάτω ερμηνεία:	
“DIMCO PLC”, “Dimco” “DES” “Υπό εξαγορά εταιρεία”	η εταιρεία Dimco PLC
“Αντιπαροχή” “Προτεινόμενη Αντιπαροχή” “Προσφερόμενη Αντιπαροχή”	το αντάλλαγμα που προσφέρεται στους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης, δηλαδή €0,065 για κάθε μία συνήθη μετοχή της εταιρείας <b>DIMCO PLC</b> .
“Ανταγωνιστική Δημόσια Πρόταση”	σημαίνει την πρόταση η οποία διατυπώνεται σύμφωνα με το άρθρο 30 του Νόμου.
“Αποδέκτης Δημόσιας Πρότασης”, “Αποδέκτης”	ο μέτοχος της εταιρείας <b>DIMCO PLC</b> που αποδέχεται έγκαιρα τη Δημόσια Πρόταση και προσφέρει τις μετοχές του.
“Δημόσια Πρόταση”	η Δημόσια Πρόταση σύμφωνα με το άρθρο 2 του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε, που διατυπώνουν οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της <b>DIMCO PLC</b> .
“Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης”	το παρόν έγγραφο Δημόσιας Πρότασης ημερομηνίας 7 Ιουλίου 2015 το οποίο συντάχθηκε σύμφωνα με τον Νόμο και την οδηγία 0Δ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς αναφορικά με το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης.
“Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης”	το έντυπο με το οποίο ο κάτοχος των μετοχών της Υπό Εξαγορά Εταιρείας δεσμεύεται ότι αποδέχεται τη Δημόσια Πρόταση και μεταβιβάζει στους Προτείνοντες, κατ’ εφαρμογή των Όρων της Δημόσιας Πρότασης, ολόκληρο ή μέρος του μετοχικού του συμφέροντος στην Υπό Εξαγορά Εταιρεία.
“Έντυπο Δήλωσης Ανάκλησης”	το έντυπο με το οποίο ο κάθε μέτοχος της Υπό Εξαγορά Εταιρείας μπορεί να προβεί σε ανάκληση / απόσυρση της αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης εφόσον συντρέχει οποιαδήποτε από τις προβλεπόμενες περιπτώσεις του Νόμου, όπως διατύπωση ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης.
“Ανακοίνωση οριστικής απόφασης διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης”	η ανακοίνωση της οριστικής απόφασης, για διατύπωση οριστικής ολικής δημόσιας πρότασης για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της <b>DIMCO PLC</b> .
“Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, “Επιτροπή”, “ΕΚΚ”	σημαίνει το νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου το οποίο συστάθηκε και λειτουργεί δυνάμει του περί Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (Σύσταση και Αρμοδιότητες) Νόμου του 2009 ως τροποποιήθηκε.
“Εργάσιμη Ημέρα”	ημέρα, εκτός Σαββάτου και Κυριακής, και η οποία δεν αποτελεί δημόσια αργία στην Κυπριακή Δημοκρατία.
“ΚΑΜ”	το Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο Αξιών του ΧΑΚ.
“Κανονιστική Απόφαση”	οι Κανονιστικές Αποφάσεις αναφορικά με την εκκαθάριση και τον διακανονισμό πράξεων επί άυλων αξιών του Κεντρικού Αποθετηρίου και Κεντρικού Μητρώου Αξιών, κατόπιν αποδοχής δημόσιας προσφοράς ή άσκησης δικαιώματος εξαγοράς.
“Μέλος του Χρηματιστηρίου”	χρηματιστής, χρηματιστηριακή εταιρεία ή ομόρρυθμη εταιρεία

	χρηματιστών που είναι εγγεγραμμένοι/η στο μητρώο μελών του ΧΑΚ.
“Προσφερόμενες Αξίες”	οι μετοχές της εταιρείας <b>DIMCO PLC</b> τις οποίες ο Αποδέκτης δηλώνει ότι επιθυμεί να μεταβιβάσει προς τον Προτείνοντα, κατ’ εφαρμογή των όρων της Δημόσιας Πρότασης.
“Προτείνοντες”	οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου οι οποίοι υποβάλουν τη παρούσα Δημόσια Πρόταση
“μετοχές”	σημαίνει τις συνήθεις μετοχές της Dimco Plc ονομαστικής αξίας €0,09 η κάθε μια
“ΧΑΚ”	το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
“Χειριστής Ανάδοχος,” “ProChoice”, “Σύμβουλος Δημόσιας Πρότασης”	η εταιρεία ProChoice Chrimatistiriaki Ltd ως το Μέλος που έχουν καθορίσει οι Προτείνοντες ότι τους εκπροσωπεί αναφορικά με την παραλαβή αποδοχών και την εκκαθάριση και διακανονισμό των πράξεων που θα προκύψουν ή προκειμένου περί εξαγοράς αξιών την ευθύνη καταβολής του ανταλλάγματος στον δικαιούχο και ο οποίος ανταποκρίνεται στα προβλεπόμενα στο άρθρο 39 του Νόμου.
“Περίοδος Αποδοχής”	νοείται η χρονική περίοδος κατά την οποία είναι δυνατή η αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης.
“€”	το νόμιμο νόμισμα των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης Ευρώ, που υιοθέτησαν το ενιαίο νόμισμα σύμφωνα με την συνθήκη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής

## ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Για ερωτήσεις / διευκρινήσεις σχετικά με τις πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με:

## PROCHOICE CHRIMATISTIRIAKI LTD

Σπύρου Κυπριανού 57

Frangos Court, 1<sup>ος</sup> Όροφος, Γραφείο 102

6051 Λάρνακα

P.O. BOX 42917 – 6053 Λάρνακα

Τηλέφωνο: 24-661192

Φαξ. 24-662464

Email: [backoffice@pro-choice.com.cy](mailto:backoffice@pro-choice.com.cy)

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Η παρούσα σύνοψη δεν περιέχει ολοκληρωμένες πληροφορίες για τους Προτείνοντες και την Πρόταση. Οι επενδυτές προτρέπονται να διαβάσουν ολόκληρο το ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ.

- Ημερομηνία Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης** : 7 Ιουλίου 2015
- Προτείνοντες** : Οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου
- Υπό Εξαγορά Εταιρεία** : **Dimco Plc**  
Μιχαλακοπούλου 32  
P.O.Box 22287  
1075, Λευκωσία, Κύπρος  
Τηλ. 22-450838  
Φαξ: 22-497192
- Δημόσια Πρόταση** : Η παρούσα Δημόσια Πρόταση από τους Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου, Αλέξη Δημητρίου, Μιχάλη Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της DIMCO PLC.
- Προτεινόμενη Αντιπαροχή** : €0,065 σε μετρητά για κάθε μία εκδομένη, πλήρως πληρωμένη μετοχή της DIMCO PLC.
- Περίοδος Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης** : Ημερομηνία Έναρξης της περιόδου αποδοχής: 15 Ιουλίου 2015  
Ημερομηνία Λήξης της περιόδου αποδοχής: 1:30 μ.μ. 28 Αυγούστου 2015
- Όροι και προϋποθέσεις επιτυχίας της Δημόσιας Πρότασης** : Η υποβολή της υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης προκύπτει από την απόκτηση 7.026.008 μετοχών της υπό εξαγορά εταιρείας από τους κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου (2.342.008 μετοχές), Μάριο Δημητρίου (2.342.000 μετοχές) και Αλέξη Δημητρίου (2.342.00 μετοχές).

Οι Προτείνοντες κατέχουν ήδη, μετά την πιο πάνω μεταβίβαση, άμεσα το 79,63% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 64.496.409 μετοχές της DES.

Τα πρόσωπα που με βάση τον νόμο ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες κατέχουν 0.01% του συνολικού, εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, 10.500 μετοχές της DES.

Κατά συνέπεια, οι Προτείνοντες μαζί με τα πρόσωπα που βάση του νόμου ενεργούν σε συνεννόηση μαζί τους, κατέχουν το 79,64% του συνολικού εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 64.506.909 μετοχές της DES.

Οι προτείνοντες έχουν επίσης εξασφαλίσει αμετάκλητες δεσμεύσεις για την απόκτηση 5.628.052 μετοχών της Υπό εξαγοράς Εταιρείας που αντιπροσωπεύουν το 6,95% του συνολικού, εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Dimco.

Ως εκ τούτου οι Προτείνοντες μετά την απόκτηση των μετοχών των αμετάκλητων δεσμεύσεων θα κατέχουν το 86,57% ήτοι 70.124.461 μετοχές της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.

Η Δημόσια Πρόταση αναφέρεται την απόκτηση των υπόλοιπων 16.503.491 μετοχών ήτοι 20,37% (συμπεριλαμβανομένων των μετοχών από αμετάκλητες δεσμεύσεις) της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που δεν κατέχονται ήδη άμεσα από τους Προτείνοντες.

Η Δημόσια Πρόταση θεωρείται επιτυχής με βάση το Άρθρο 10 (1) του Νόμου καθότι οι Προτείνοντες κατέχουν ποσοστό πέραν του 50% των δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας και δεν τελεί υπό οποιαδήποτε άλλη προϋπόθεση. Με δεδομένο ότι η Δημόσια Πρόταση θεωρείται ήδη επιτυχής, οι Προτείνοντες είναι υποχρεωμένοι να αποκτήσουν το σύνολο των μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που θα τους προσφερθούν με βάση τους όρους της παρούσας Δημόσιας Πρότασης, και νοουμένου ότι δεν προκύψουν οποιεσδήποτε περιπτώσεις ανάκλησης ή ακύρωσης της Δημόσιας Πρότασης κατά τις διατάξεις του Άρθρου 27 του Νόμου, οι οποίες αναφέρονται στο Μέρος Β.2. του παρόντος Εγγράφου.

Οι μετοχές της Dimco Plc που υπόκεινται στη Δημόσια Πρόταση θα αποκτηθούν με όλα τα δικαιώματα που φέρουν (συμπεριλαμβανομένων διανομών που τυχόν ανακοινωθούν ή τυχόν γίνουν) ελεύθερες και απαλλαγμένες από οποιαδήποτε επιβάρυνση ή απαίτηση και απαλλαγμένες από οποιοδήποτε δικαίωμα επίσχεσης.

**Λιαδικασία Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης**

: Όσοι επιθυμούν να αποδεχτούν την Δημόσια Πρόταση, για το σύνολο των μετοχών ή για μέρος των μετοχών που κατέχουν στην Υπό Εξαγορά Εταιρεία, θα πρέπει να συμπληρώσουν το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης, (σύμφωνα με τις οδηγίες που υπάρχουν σε αυτό, οι οποίες θεωρούνται αναπόσπαστο μέρος της Δημόσιας Πρότασης) και να το παραδώσουν ή να το ταχυδρομήσουν εγκαίρως όπως αναφέρεται στο Μέρος Α, Κεφ. 6.2 του Παρόντος Εγγράφου.

**Σύμβουλος και Χειριστής Ανάδοχος της Δημόσιας Πρότασης**

: **PROCHOICE CHRIMATISTIRIAKI LTD**  
Σπύρου Κυπριανού 57  
Frangos Court, 1<sup>ος</sup> Όροφος, Γραφείο 102  
6051 Λάρνακα

## ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

<b>Ημερομηνία</b>	<b>Γεγονός</b>
29 Μαΐου 2015	Ανακοίνωση Οριστικής Απόφασης Διενέργειας Δημόσιας Πρότασης
7 Ιουλίου 2015	Ημερομηνία Έγκρισης του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς
8 Ιουλίου 2015	Ανακοίνωση έγκρισης του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης
9 Ιουλίου 2015	Δημοσίευση της έγκρισης του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης σε 2 ημερήσιες εφημερίδες παγκύπριας κυκλοφορίας.
15 Ιουλίου 2015	Δημοσίευση έγκρισης και αποστολή του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης στους μετόχους της DIMCO.
15 Ιουλίου 2015	Έναρξη περιόδου αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης
28 Αυγούστου 2015, 1.30μ.μ.	Λήξη περιόδου αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης
15 Ιουλίου – 28 Αυγούστου 2015, 1.30μ.μ	Περίοδος αποδοχής Δημόσιας Πρότασης
1 Σεπτεμβρίου 2015	Ανακοίνωση αποτελέσματος Δημόσιας Πρότασης
2 Σεπτεμβρίου 2015	Δημοσίευση αποτελέσματος της Δημόσιας Πρότασης σε 2 ημερήσιες εφημερίδες παγκύπριας κυκλοφορίας.



## ΜΕΡΟΣ Α – ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ

**Επιστολή από τους Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου, Αλέξη Δημητρίου, Μιχάλη Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου προς όλους τους μετόχους της DIMCO PLC:**

Αγαπητέ/ή Κύριε/Κυρία

Το παρόν έγγραφο Δημόσιας Πρότασης έχει καταρτισθεί από τους Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου, Αλέξη Δημητρίου, Μιχάλη Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου και απευθύνεται σε εσάς σύμφωνα με τις πρόνοιες του Περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε και της Οδηγίας ΟΔ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου αναφορικά με το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης και περιέχει τους όρους και προϋποθέσεις της Δημόσιας Πρότασης που διατυπώνουν οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου για απόκτηση μέχρι και του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της DIMCO PLC.

### **1. ΛΟΓΟΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Σκοπός της παρούσας Δημόσιας Πρότασης είναι να αποκτήσουν οι Προτείνοντες τον περαιτέρω έλεγχο του μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας. Επιπλέον σκοπός είναι η παραχώρηση στους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας του δικαιώματος πώλησης των μετοχών τους, με τους ίδιους όρους όπως στην πρόσφατη αγορά 7.026.008 μετοχών από τους Προτείνοντες, λαμβάνοντας υπόψη ότι οι συνθήκες περιορισμένης εμπορευσιμότητας που επικρατούν στο ΧΑΚ, καθιστούν δύσκολη την πώληση σημαντικού αριθμού μετοχών από μετόχους οι οποίοι πιθανό να επιθυμούν να πωλήσουν τις μετοχές τους. Η υποβολή της υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης προκύπτει από την απόκτηση 7.026.008 μετοχών της υπό εξαγορά εταιρείας από τους κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου (2.342.008 μετοχές), Μάριο Δημητρίου (2.342.000 μετοχές) και Αλέξη Δημητρίου (2.342.00 μετοχές).

### **2. ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ**

Οι Προτείνοντες υποβάλλουν υποχρεωτική Δημόσια Πρόταση για την απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου, δηλαδή 16.503.491 συνήθεις μετοχές, της DIMCO PLC πάνω στην ακόλουθη βάση:

- **Για κάθε μία πλήρως πληρωθείσα μετοχή της DIMCO PLC ονομαστικής αξίας €0,09 προσφέρονται ως αντιπαροχή €0,065 σε μετρητά.**

Η υποβολή υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης προκύπτει από την απόκτηση 7.026.008 μετοχών της Dimco Plc από τους Προτείνοντες στην τιμή των €0,065 ανά μετοχή στη βάση των σχετικών προνοιών του άρθρου 13(1) του Νόμου. Η απόκτηση των 7.026.008 μετοχών έγινε από τους κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου (2.342.008 μετοχές), Μάριο Δημητρίου (2.342.000 μετοχές) και Αλέξη Δημητρίου (2.342.000 μετοχές) με προσυμφωνημένες συναλλαγές στο ΧΑΚ στις 29 Μαΐου 2015 στην τιμή των €0,065 ανά μετοχή .

Κατά την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου οι Προτείνοντες κατέχουν άμεσα 64.496.409 μετοχές (79,63%) του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας. Επιπλέον κατέχονται 10.500 μετοχές από άτομα που με βάση τον Νόμο θεωρείται πως ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες, και ως εκ τούτου ο συνολικός αριθμός μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που κατέχουν οι Προτείνοντες και τα άτομα που θεωρούνται ότι ενεργούν σε συνεννόηση μαζί τους ανέρχεται σε 64.506.909 μετοχές (79,64% ) του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.

Ως εκ τούτου η Δημόσια Πρόταση αφορά την απόκτηση μέχρι και του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, δηλαδή του υπολοίπου 20,37% (16.503.491 μετοχές) του μετοχικού κεφαλαίου που δεν κατέχεται άμεσα.

Οι Προτείνοντες θα αποδέχονται όλες τις προσφερόμενες μετοχές της Υπό Εξαγορά Εταιρείας για τις οποίες θα συμπληρωθεί και θα παραδοθεί έγκυρα και έγκαιρα ορθώς συμπληρωμένο το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης.

Οι μετοχές της DIMCO PLC που υπόκεινται στη Δημόσια Πρόταση θα αποκτηθούν με όλα τα δικαιώματα που φέρουν (συμπεριλαμβανομένων διανομών που τυχόν ανακοινωθούν ή τυχόν γίνουν) ελεύθερες από οποιαδήποτε επιβάρυνση ή απαίτηση και απαλλαγμένες από οποιοδήποτε δικαίωμα επίσχεσης.

Όσο αφορά τις μετοχές της Υπό εξαγορά Εταιρείας προϊόν αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης, αυτές θα κατανεμηθούν στους Προτείνοντες ως ακολούθως:

- Οι 5.628.052 μετοχές τις οποίες έχουν δεσμευτεί αμετάκλητα να παραχωρήσουν μέτοχοι της Υπό Εξαγορά Εταιρείας θα μεταβιβαστούν στον κ. Παναγιώτη Δημητρίου.
- Οι υπόλοιπες μετοχές, προϊόν αποδοχής της δημόσιας Πρότασης θα κατανέμονται στους Προτείνοντες σύμφωνα με τα πιο κάτω ποσοστά:

Προτείνοντες	Ποσοστό κατανομής
Παναγιώτης Δημητρίου	12.4%
Μάριος Δημητρίου	43.8%
Αλέξης Δημητρίου	43.8%
Μιχάλης Δημητρίου	0%
Λουκία Δημητρίου	0%

Ως εκ τούτου, σε περίπτωση εξαγοράς του 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Dimco Plc από τους προτείνοντες, τα τελικά τους ποσοστά στο μετοχικό κεφάλαιο της Υπό Εξαγορά Εταιρείας θα είναι:

Προτείνοντες	Τελικά ποσοστά στην DES
Παναγιώτης Δημητρίου	30.31%
Μάριος Δημητρίου	26.17%
Αλέξης Δημητρίου	25.03%
Μιχάλης Δημητρίου	7.38%
Λουκία Δημητρίου	11.11%

### 3. ΒΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

#### 3.1. ΒΑΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ

Οι Προτείνοντες κατά τον καθορισμό της αντιπαροχής της Δημόσιας Πρότασης έλαβαν υπόψη τα ακόλουθα:

- την τιμή αγοράς των 7.026.008 μετοχών από τους κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου και Αλέξη Δημητρίου, η οποία έγινε στις 29 Μαΐου 2015 με προσυμφωνημένες συναλλαγές αγοράς στο ΧΑΚ, 2.342.007 μετοχών από τον κ. Παναγιώτη Δημητρίου, 2.342.000 μετοχών από τον κ. Μάριο Δημητρίου και 2.342.000 μετοχών από τον κ. Αλέξη Δημητρίου. Οι εν λόγω συναλλαγές έγιναν στα €0.065 και ήταν σε καθαρά εμπορική βάση (arm's length) από ανεξάρτητο πωλητή.
- την τιμή κλεισίματος της DIMCO PLC η οποία κυμάνθηκε μεταξύ €0,068 μέχρι €0,107 για τις περιόδους μέχρι 12 μηνών, που προηγήθηκαν της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης για διατύπωση της Δημόσιας Πρότασης και μεταξύ €0,068 μέχρι €0,085 κατά τους τελευταίους 6 μήνες που προηγήθηκαν της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης για διατύπωση της Δημόσιας Πρότασης (Βλέπε ανάλυση στην παράγραφο 3.2 πιο κάτω) .

- τον όγκο συναλλαγών στο ΧΑΚ της DIMCO PLC για τις περιόδους μέχρι 12 μηνών που προηγήθηκαν της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης για διατύπωση της Δημόσιας Πρότασης ο οποίος κατά μέσο όρο δεν ξεπερνούσε τις 9.000 μετοχές την ημέρα (βλέπε ανάλυση στην παράγραφο 3.2 πιο κάτω).

Οι Προτείνοντες αφού έλαβαν υπόψη τα πιο πάνω καθόρισαν την προτεινόμενη αντιπαροχή στα €0,065 ανά μετοχή έχοντας ως βάση υπολογισμού την τιμή της αγοράς 7.026.008 μετοχών της Dimco Plc από τους Προτείνοντες, την τιμή διαπραγμάτευσης της μετοχής κατά την περίοδο που προηγήθηκε της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης για διατύπωση Δημόσιας Πρότασης και τον περιορισμένο όγκο συναλλαγών της μετοχής στο ΧΑΚ. Συγκεκριμένα, η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,065 ανά μετοχή είναι σε έκπτωση επί της τιμής κλεισίματος της μετοχής την ημέρα που προηγήθηκε της οριστικής ανακοίνωσης της Δημόσιας Πρότασης (€0,073) σε ποσοστό 10.96%.

Οι Προτείνοντες δεν έλαβαν σημαντικά υπόψη στον καθορισμό της προτεινόμενης αντιπαροχής την Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή της DIMCO PLC, η οποία διαμορφώθηκε στα €0,274 ανά μετοχή με βάση τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της DIMCO PLC στις 31 Δεκεμβρίου 2014, καθ' ότι είναι της άποψης ότι η Καθαρή Αξία Ενεργητικού δεν είναι διαθέσιμη προς τους μετόχους της υπό εξαγορά εταιρείας,

Για πλήρη αξιολόγηση της αντιπαροχής της Δημόσιας Πρότασης βλέπε ανάλυση στην παράγραφο 3.3 πιο κάτω.

### 3.2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΤΗΣ DIMCO

Περίοδος	Μέση Τιμή Κλεισίματος Περιόδου (€)	Ψηλότερη Τιμή Κλεισίματος Περιόδου (€)	Χαμηλότερη Τιμή Κλεισίματος Περιόδου (€)
12 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,088	0,112	0,053
9 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,083	0,107	0,068
6 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,075	0,085	0,068
5 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,074	0,085	0,068
4 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,073	0,083	0,068
3 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,073	0,083	0,068
2 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,074	0,083	0,070
1 μήνας πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	0,075	0,083	0,073

Περίοδος	Συνολικός Όγκος Συναλλαγών (Αρ. Μετοχών)	Μέσος Ημερήσιος Όγκος Συναλλαγών (Αρ. Μετοχών)	Ποσοστό Εμπορευσιμότητας (Velocity)
12 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	983.050	4.079	1,21%
9 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	932.430	5.238	1,15%
6 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	664.950	5.885	0,82%

5 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	664.650	6.782	0,82%
4 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	303.807	3.946	0,38%
3 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	299.807	5.354	0,37%
2 μήνες πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	212.750	5.750	0,26%
1 μήνας πριν την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης	182.067	8.670	0,22%
Ημερομηνία ανακοίνωσης της Δημόσιας Πρότασης	7.026.008	7.026.008	8,67%

Όπως φαίνεται από τους πιο πάνω πίνακες το εύρος της τιμής διαπραγμάτευσης της μετοχής της υπό εξαγορά εταιρείας μειώθηκε από 0,068 - 0,107 κατά τους 12 μήνες πριν από την ανακοίνωση υποβολής της δημόσιας πρότασης, σε 0,068-0,085 τους τελευταίους 6 μήνες πριν από την ανακοίνωση υποβολής της Δημόσιας Πρότασης. Κατά τον τελευταίο 1 μήνα πριν από την ανακοίνωση υποβολής της Δημόσιας Πρότασης η τιμή διαπραγμάτευσης της μετοχής της Dimco Plc στο ΧΑΚ κυμάνθηκε μεταξύ 0,073 και 0,083 σεντ.

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες πριν από την ημερομηνία ανακοίνωσης της Απόφασης Διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης ο όγκος συναλλαγών της υπό εξαγορά εταιρείας παρέμεινε σε χαμηλά επίπεδα, με τον μέσο ημερήσιο όγκο συναλλαγών να κυμαίνεται μεταξύ 3.946 και 8.670 μετοχές ανάλογα με την περίοδο υπό αναφορά, όπως αναγράφεται στον πίνακα πιο πάνω. Σημειώνεται ότι η μέση ημερήσια αξία συναλλαγών κατά τη διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών παρέμεινε χαμηλότερη από 1.000 Ευρώ την ημέρα. Κατά την άποψη των Προτεινόντων ο χαμηλός όγκος συναλλαγών στις μετοχές της υπό εξαγορά εταιρείας και οι συνθήκες περιορισμένης ρευστότητας στην Κυπριακή αγορά δικαιολογούν περαιτέρω την έκπτωση της τιμής αντιπαροχής σε σύγκριση με την τιμή διαπραγμάτευσης της μετοχής στο ΧΑΚ κατά τους τελευταίους μήνες.

### 3.3 ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Η προτεινόμενη αντιπαροχή από τον Προτεινόντα ορίστηκε σε €0,065 σε μετρητά για κάθε μία πλήρως πληρωθείσα μετοχή της DIMCO PLC ονομαστικής αξίας €0,09.

Σε σχέση με τη Μέση Τιμή Μετοχής	Αξία	% διαφορά / υπεραξία από προτεινόμενη αντιπαροχή
	€	
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 12 μήνες	0.088	-25,95%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 9 μήνες	0.083	-21,91%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 6 μήνες	0.075	-13,70%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 5 μήνες	0.074	-11,97%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 4 μήνες	0.073	-11,37%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 3 μήνες	0.073	-10,78%
Μέση Τιμή Μετοχής τους τελευταίους 2 μήνες	0.074	-12,39%
Μέση Τιμή Μετοχής τον τελευταίο 1 μήνα	0.075	-13,31%

Σημ. 1: Για σκοπούς παρουσίασης η μέση τιμή μετοχής που προκύπτει στρογγυλοποιείται προς τα πάνω ή προς τα κάτω προς το πλησιέστερο δέκατο του σεντ. Ο υπολογισμός του ποσοστού διαφοράς από την προτεινόμενη αντιπαροχή υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη όλα τα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τον υπολογισμό της Καθαρής Αξίας ανά μετοχή.

Σε σχέση με την Καθαρή Αξία Ενεργητικού	€	% διαφορά από προτεινόμενη αντιπαροχή
Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή στις 31/12/2014	0.274	-76,28%
Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή στις 31/12/2013	0.269	-75,84%
Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή στις 31/12/2012	0.285	-77,19%

Σημ. 1: Για σκοπούς παρουσίασης η καθαρή αξία ενεργητικού ανά μετοχή που προκύπτει σε Ευρώ στρογγυλοποιείται προς τα πάνω ή προς τα κάτω προς το πλησιέστερο δέκατο του σεντ. Ο υπολογισμός του ποσοστού διαφοράς από την προτεινόμενη αντιπαροχή υπολογίζεται λαμβάνοντας υπόψη όλα τα δεκαδικά ψηφία που προκύπτουν από τον υπολογισμό της Καθαρής Αξίας ανά μετοχή.

Σημ.2 : Η κάθε Καθαρή Αξία Ενεργητικού ανά μετοχή υπολογίστηκε με βάση τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2012, 31 Δεκεμβρίου 2013 και 31 Δεκεμβρίου 2014.

Παρά το γεγονός ότι η προτεινόμενη αντιπαροχή είναι σε έκπτωση από την καθαρή αξία ενεργητικού ανά μετοχή της Υπό Εξαγορά Εταιρείας, οι Προτείνοντας έχουν την άποψη ότι η σύγκρισή με την καθαρή αξία ενεργητικού δύναται να μην είναι ιδιαίτερα χρήσιμη για σκοπούς αξιολόγησης της Δημόσιας Πρότασης, αφού η καθαρή αξία ενεργητικού αφορά κυρίως κτίρια, χρεώστες και αποθέματα της εταιρείας τα οποία και δεν είναι προς ρευστοποίηση και ως εκ τούτου η καθαρή αξία ενεργητικού δεν είναι καθ' οιονδήποτε τρόπο διαθέσιμη προς τους μετόχους της υπό εξαγορά εταιρείας. Παρά το ότι η Dimco Plc παρουσίαζε συσσωρευμένα κέρδη 10.577.556 Ευρώ στις 31 Δεκεμβρίου 2014, τα καθαρά μετρητά και αντίστοιχα μετρητών την ημερομηνία αυτή ήταν αρνητικά και ήταν (99.030) Ευρώ, και γι' αυτό οι Προτείνοντες είναι της γνώμης ότι η υπό εξαγορά εταιρεία δε θα είχε τη δυνατότητα να διανείμει τα συσσωρευμένα κέρδη αυτά στους μετόχους. Η υπό εξαγορά εταιρεία δεν πλήρωσε μέρισμα προς τους μετόχους της κατά τα έτη 2011-2014.

Σύμφωνα με το άρθρο 4, παράγραφος (ια) και (ιβ) της Οδηγίας ΟΔ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς αναφορικά με το περιεχόμενο του εγγράφου Δημόσιας Πρότασης, ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει τη μέση τιμή κλεισίματος των μετοχών της DIMCO PLC κατά την πρώτη εργάσιμη μέρα κάθε μήνα για τους τελευταίους έξι μήνες που προηγούνται της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης διατύπωσης Δημόσιας Πρότασης και τη μέση τιμή κλεισίματος κατά την τελευταία εργάσιμη μέρα που προηγείται της σχετικής ανακοίνωσης, καθώς και τη σύγκρισή τους με την αξία της προτεινόμενης αντιπαροχής της παρούσας Δημόσιας Πρότασης.

Ημερομηνία	Μέση Τιμή Κλεισίματος €	Προτεινόμενη Αντιπαροχή €	% διαφορά από Προτεινόμενη αντιπαροχή
28/05/2015 **	0.073	0.065	-10,96%
04/05/2015*	0.078	0.065	-16,67%
17/04/2015*	0.072	0.065	-9,72%
02/03/2015 *	0.073	0.065	-10,96%
02/02/2015*	0.075	0.065	-13,33%
02/01/2015*	0.079	0.065	-17,72%
01/12/2014	0.082	0.065	-20,73%
03/11/2014*	0.095	0.065	-31,58%

\*Λόγω της μη-διαπραγμάτευσης της μετοχής σε αρκετές περιπτώσεις κατά την πρώτη εργάσιμη ημέρα κάθε μηνά τους τελευταίους έξι μήνες πριν την διατύπωση της Δημόσιας Πρότασης δίδεται η μέση τιμή κλεισίματος κατά την αμέσως πλησιέστερη ημερομηνία κατά την οποία υπήρξε διαπραγμάτευση.

\*\* Στην εν λόγω ημερομηνία δεν υπήρξε όγκος συναλλαγών.

Η προτεινόμενη αντιπαροχή των €0,065 ανά μετοχή παρά το ότι περιέχει έκπτωση 10.96% σε σχέση με την τιμή διαπραγμάτευσης της μετοχής την ημέρα πριν από την ημερομηνία ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης για Δημόσια Πρόταση, δίνει την ευκαιρία στους μετόχους της DIMCO PLC, να ρευστοποιήσουν την επένδυσή τους σε μια, κατά την άποψη των Προτεινόντων, λογική τιμή λαμβάνοντας υπόψη και τους χαμηλούς όγκους διαπραγμάτευσης των μετοχών της Υπό Εξαγορά Εταιρείας στο ΧΑΚ.

Τέλος, το γεγονός ότι η αντιπαροχή που προσφέρεται ισούται με την τιμή στην οποία έγιναν οι αγορές των 7.026.008 μετοχών από τους κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου και Αλέξη Δημητρίου στις 29 Μαΐου 2015, οι οποίες συναλλαγές έγιναν σε καθαρά εμπορική βάση (arm's length) υποστηρίζει κατά την άποψη των Προτεινόντων το δίκαιο της Προτεινόμενης αντιπαροχής.

#### **4. ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΩΝ**

Σκοπός της παρούσας Δημόσιας Πρότασης είναι να αποκτήσουν οι Προτείνοντες τον περαιτέρω έλεγχο του μετοχικού κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας. Επιπλέον σκοπός είναι η παραχώρηση στους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας του δικαιώματος πώλησης των μετοχών τους, με τους ίδιους όρους όπως στην πρόσφατη αγορά 7.026.008 μετοχών από τους Προτείνοντες, λαμβάνοντας υπόψη ότι οι συνθήκες περιορισμένης εμπορευσιμότητας που επικρατούν στο ΧΑΚ, καθιστούν δύσκολη την πώληση σημαντικού αριθμού μετοχών από μετόχους οι οποίοι πιθανό να επιθυμούν να πωλήσουν τις μετοχές τους. Οι προθέσεις των Προτεινόντων συνοψίζονται ως ακολούθως:

- i. Σε περίπτωση που οι Προτείνοντες αποκτήσουν πέραν του 90% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας, προτίθενται να ασκήσουν το δικαίωμα που τους παρέχεται από το άρθρο 36 του Νόμου για δικαίωμα εξαγοράς (Squeeze out) ούτως ώστε να αποκτήσουν το 100% του μετοχικού κεφαλαίου της DIMCO. Το δικαίωμα αυτό ασκείται εντός τριών μηνών από τη λήξη της περιόδου αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης. Στην περίπτωση αυτή, οι Προτείνοντες προτίθενται να αιτηθούν τη διαγραφή της Dimco Plc από το ΧΑΚ, ενώ στη συνέχεια θα εξετάσουν το ενδεχόμενο μετατροπής της σε ιδιωτική.
- ii. Οι Προτείνοντες δεν προτίθενται να επιφέρουν αλλαγές στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας εάν αυτή παραμείνει εισηγμένη στο ΧΑΚ. Εάν αποκτηθεί ποσοστό 100% του μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας (με άσκηση του δικαιώματος εξαγοράς) και η Dimco Plc διαγραφεί από το ΧΑΚ, οι Προτείνοντες θα εξετάσουν το ενδεχόμενο πραγματοποίησης αλλαγών στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας. Νοείται πως εάν μετά τη διαγραφή αποφασιστεί η μετατροπή της σε ιδιωτική, θα γίνουν οι σχετικές τροποποιήσεις στο Καταστατικό της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.
- iii. Οι Προτείνοντες δεν προτίθενται να επιφέρουν αλλαγές στο υφιστάμενο αντικείμενο δραστηριότητας της Υπό Εξαγορά Εταιρείας, αλλά ούτε και στον τρόπο και τόπο διεξαγωγής των δραστηριοτήτων της.
- iv. Οι Προτείνοντες προτίθενται να διατηρήσουν τα πάγια περιουσιακά στοιχεία της Υπό Εξαγορά Εταιρείας για την άσκηση των συνήθων δραστηριοτήτων της και δεν σκοπεύουν να προβούν σε αλλαγή της χρήσης των στοιχείων πάγιου ενεργητικού της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.
- v. Οι Προτείνοντες δεν σκοπεύουν να επιφέρουν μονομερώς ουσιώδεις μεταβολές στην υφιστάμενη πολιτική απασχόλησης ή το επίπεδο απασχόλησης στην DIMCO.
- vi. Οι Προτείνοντες δεν προτίθενται να παραχωρήσουν οποιαδήποτε ειδικά οφέλη στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της DIMCO.
- vii. Δεν υπάρχει οποιαδήποτε πρόταση που να συνεπάγεται την πληρωμή ή την παροχή ωφελήματος από τους Προτείνοντες προς οποιοδήποτε Διοικητικό Σύμβουλο ή υπάλληλο της DIMCO PLC ως αποζημίωση για την απώλεια του αξιώματός του.

#### **5. ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΛΟΥ**

##### **5.1 ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΧΑΚ δύναται να προβαίνει στη διαγραφή από το ΧΑΚ εταιρειών οι οποίες δεν ικανοποιούν τα ελάχιστα κριτήρια διασποράς των αγορών του ΧΑΚ στις οποίες είναι εισηγμένες.

Τα ελάχιστα κριτήρια διασποράς στην περίπτωση της Εναλλακτικής Αγοράς όπου είναι εισηγμένη η Υπό Εξαγορά Εταιρεία, σύμφωνα με το άρθρο 3.4.1. (γ) της Κανονιστικής Διοικητικής Πράξης 379/2014 (ως έχει τροποποιηθεί) αναφέρουν ότι «τουλάχιστον 10% των μετοχών που προτείνονται για εισαγωγή κατέχονται από το ευρύ κοινό και από τουλάχιστον 100 φυσικά ή νομικά πρόσωπα και κανένας μέτοχος δεν ελέγχει άμεσα ή έμμεσα ποσοστό ίσο ή μεγαλύτερο του 75% που κατόπιν ειδικής απόφασης του Συμβουλίου σε περίπτωση νεοεισερχόμενου εκδότη ή εκδότη για τον οποίο έχει γίνει πρόσφατα δημόσια πρόταση δυνατόν να επιτραπεί όπως φτάνει μέχρι το 90%.»

## 5.2 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΛΟΥ

Όπως αναφέρεται αναλυτικά στο Μέρος Α.10 του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης, το άρθρο 37 του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε, καθορίζει ότι, εάν μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης οι Προτείνοντες κατέχουν πέραν του 90% της Υπό Εξαγορά Εταιρείας, οι κάτοχοι των εναπομεινάντων τίτλων της Υπό Εξαγορά Εταιρείας δικαιούνται να απαιτήσουν από τους Προτείνοντες όπως αγοράσουν και τους δικούς του τίτλους σε δίκαιη τιμή. Για τους σκοπούς του παρόντος εγγράφου η δίκαιη τιμή έχει καθοριστεί στα 0.065. Το δικαίωμα αυτό ασκείται εντός τριών μηνών από την ημερομηνία λήξης της περιόδου αποδοχής της δημόσιας πρότασης.

Εξάλλου όπως αναφέρθηκε και στην παράγραφο Α.4 πιο πάνω οι Προτείνοντες θα ασκήσουν το δικαίωμα που τους παρέχεται από το άρθρο 36 του Νόμου για δικαίωμα εξαγοράς (squeeze out) ούτως ώστε να αποκτήσουν το 100% των μετοχών της Dimco Plc.

## 6. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ

### 6.1 ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ

- Η ημερομηνία έναρξης για αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης είναι η 15 Ιουλίου 2015.
- Η τελευταία ημερομηνία αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης είναι η 28 Αυγούστου 2015 στις 1:30 μ.μ.
- Η προθεσμία προς αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης θα είναι για 45 μέρες και αρχίζει από την μέρα δημοσιοποίησης του Εγγράφου, σύμφωνα με το άρθρο 24(1) του Νόμου.
- Σε οποιαδήποτε περίπτωση αναθεώρησης για βελτίωση των όρων, η υπογραφή του Αποδέκτη σε οποιαδήποτε Αίτηση Αποδοχής και Μεταβίβασης (στην αρχική ή στην αναθεωρημένη αίτηση) θα αποτελεί αποδοχή της βελτιωμένης Πρότασης (η οποία θα έχει κοινοποιηθεί με την αποστολή νέου εγγράφου που θα ορίζει εκ νέου τους όρους και την περίοδο Δημόσιας Πρότασης). Αυτή η αποδοχή θα είναι αμετάκλητη, εκτός αν στο μεταξύ ασκήθηκε το δικαίωμα απόσυρσης της αποδοχής κατά τα οριζόμενα στο Μέρος Β.4. του παρόντος Εγγράφου.
- Σε περίπτωση που εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Έγγραφο Ανταγωνιστικής Δημόσιας Πρότασης και οι Προτείνοντες δεν ανακαλέσουν τη Δημόσια Πρόταση, τότε η Περίοδος Αποδοχής θα παραταθεί αυτομάτως μέχρι τη λήξη της περιόδου αποδοχής της ανταγωνιστικής αυτής πρότασης.
- Σε περίπτωση αναθεώρησης της Πρότασης η προθεσμία αποδοχής παρατείνεται αυτόματα κατά δύο εβδομάδες σύμφωνα με το άρθρο 28(9) του Νόμου.
- Εκτός των περιπτώσεων που ο Νόμος προνοεί την αυτόματη παράταση της προθεσμίας αποδοχής, δεν επιτρέπεται τροποποίηση της καθορισμένης προς αποδοχή προθεσμίας, εκτός κατόπιν αιτιολογημένης απόφασης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.
- Σε περίπτωση που κατά την περίοδο και μέχρι τη λήξη της ισχύος της ταχθείας προς αποδοχή προθεσμίας, οποιοσδήποτε από τον Προτείνοντα, άλλα πρόσωπα ενεργούντα εξ ονόματος του αλλά για λογαριασμό του, ελεγχόμενες από αυτόν επιχειρήσεις, ή πρόσωπα ενεργούντα σε συνεννόηση με τον Προτείνοντα αποκτήσουν μετοχές της DIMCO PLC με όρους ευνοϊκότερους από αυτούς που ορίζονται στο παρόν Έγγραφο ή οποιασδήποτε αναθεώρησης του, τότε οι ευνοϊκότεροι αυτοί όροι θα ισχύουν για όλους τους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης σύμφωνα με τα άρθρα 25(δ) και 29 του Νόμου.
- Σε περίπτωση διατύπωσης ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης, οι ήδη αποδεχθέντες την αρχική Δημόσια Πρόταση δύνανται να αποδεχθούν τη νεότερη ανταγωνιστική δημόσια πρόταση, εφόσον ενημερώσουν γραπτώς τους Προτείνοντες ότι αποσύρουν την αποδοχή τους και έγκυρα αποδεχθούν την ανταγωνιστική δημόσια πρόταση.

### 6.2 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Οι μέτοχοι της DIMCO PLC που επιθυμούν να αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση, πρέπει να συμπληρώσουν το Έντυπο Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης, σύμφωνα με τις οδηγίες που υπάρχουν σ' αυτό, (οι οποίες θεωρούνται αναπόσπαστο μέρος της Δημόσιας Πρότασης) και να ταχυδρομήσουν το συμπληρωμένο Έντυπο στην πιο κάτω διεύθυνση :

**ProChoice Χρηματιστηριακή Ατδ**

**Δημόσια Πρόταση προς τους μετόχους της DIMCO PLC**

Σπύρου Κυπριανού 57

Φράγκος Κωρτ , 1<sup>ος</sup> όροφος, Γραφείο 102

P.O. Box 42917, 6053 Λάρνακα

ή να παραδώσουν το συμπληρωμένο Έντυπο Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης στο ακόλουθο γραφείο του Χειριστή Ανάδοχου

**ProChoice Χρηματιστηριακή Ατδ**

Σπύρου Κυπριανού 57

Φράγκος Κωρτ , 1<sup>ος</sup> όροφος, Γραφείο 102

6051 Λάρνακα

**το συντομότερο δυνατό ώστε να παραληφθούν το αργότερο πριν τις 1:30 μ.μ. της 28 Αυγούστου 2015**

**Σημειώνεται ότι :**

- i. Δε θα αποσταλεί οποιαδήποτε γνωστοποίηση λήξης των εγγράφων και η αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης θα είναι αμετάκλητη εκτός σε περίπτωση ανταγωνιστικής ή αναθεωρημένης πρότασης.
- ii. Ουδέν Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης θα γίνεται αποδεκτό μετά τις **1:30 μ.μ. της 28 Αυγούστου 2015**
- iii. Επιτρέπεται η αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης για μερικό αριθμό τίτλων της DIMCO PLC που έχουν στην κατοχή τους οι μέτοχοι. Σε τέτοια περίπτωση θα πρέπει το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης να συμπληρωθεί εκείνος ο αριθμός τίτλων τον οποίο ο μέτοχος προτίθεται να αποδεχτεί.

Η υπογραφή του Αποδέκτη της Δημόσιας Πρότασης στο Έντυπο Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης πρέπει να επιβεβαιώνεται από πιστοποιιών υπάλληλο ή από τους υπεύθυνους πιστοποίησης Μελών / Χειριστών κάθε επενδυτή. Σε περίπτωση που το έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης υπογραφεί από άλλο πρόσωπο από τον Αποδέκτη (αντιπρόσωπο), το σχετικό πληρεξούσιο θα πρέπει να επισυνάπτεται στο έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης και να περιλαμβάνει σχετική σαφή εντολή καθώς και τα πλήρη στοιχεία του Αποδέκτη της Δημόσιας Πρότασης και του αντιπροσώπου του. Το σχετικό πληρεξούσιο θα πρέπει επίσης να είναι θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής του Αποδέκτη της Δημόσιας Πρότασης και του Αντιπροσώπου του από εξουσιοδοτημένο πιστοποιιών υπάλληλο.

Ο Αποδέκτης θα πρέπει είτε να δώσει εντολή προς τον Χειριστή του για μεταφορά των μετοχών της DIMCO PLC κάτω από τον χειρισμό του Χειριστή Ανάδοχου είτε οι μετοχές της εταιρείας DIMCO PLC που κατέχει ο Αποδέκτης να βρίσκονται κάτω από τον Ειδικό Λογαριασμό του ΧΑΚ ούτως ώστε να μπορέσει ο Χειριστής Ανάδοχος να τις μεταφέρει κάτω από τον χειρισμό του σύμφωνα με εξουσιοδότηση που θα δώσει ο επενδυτής μέσω του Έντυπου Αποδοχής.

Ο Χειριστής Ανάδοχος κατά την παραλαβή των Εντύπων Αποδοχής οφείλει να επιβεβαιώσει την παραλαβή υπογράφοντας σε αντίγραφο αυτής την σχετική δήλωση παραλαβής, εάν έτσι ζητηθεί από τον επενδυτή.

**Απαραίτητη προϋπόθεση για την αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης είναι ότι οι μετοχές που επιθυμούν οι μέτοχοι της DIMCO PLC να ανταλλάξουν, πρέπει να βρίσκονται κάτω από τον Ειδικό Λογαριασμό του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου ή κάτω από τον έλεγχο του Χειριστή Ανάδοχου. Σε περίπτωση που οι εν λόγω μετοχές βρίσκονται κάτω από έλεγχο άλλου Χειριστή από τον Χειριστή Ανάδοχο, αυτές θα πρέπει να μεταφερθούν κάτω από τον έλεγχο του Χειριστή Ανάδοχου με τη συμπλήρωση της σχετικής αίτησης «Εντολή Επενδυτή». Η Εντολή Επενδυτή θα πρέπει να σταλεί στον Χειριστή ο οποίος ελέγχει τις μετοχές της DIMCO PLC που ο Αποδέκτης επιθυμεί να ανταλλάξει πριν από την αποστολή του Έντυπου Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης.**

Ο Αποδέκτης φέρει την ευθύνη για τη μεταφορά των μετοχών του της Dimco Plc κάτω από το χειρισμό του Χειριστή Ανάδοχου. Για το σκοπό αυτό οι μέτοχοι προτρέπονται να επικοινωνήσουν έγκαιρα με το μέλος του ΧΑΚ το οποίο έχουν δηλώσει ως Χειριστή Έντυπα Αποδοχής και Μεταβίβασης για τα οποία ο Αποδέκτης δεν έχει μεταφέρει τις μετοχές στον Ειδικό Λογαριασμό ΧΑΚ δεν θα γίνονται αποδεκτά.



Έντυπα Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης μετά την έγκριση του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς θα αποσταλούν σε όλους τους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας και επίσης θα διατίθενται στα γραφεία των Σύμβουλων της Δημόσιας Πρότασης, καθ' όλη τη διάρκεια της Περιόδου Αποδοχής και κατά τις συνήθεις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή στην ιστοσελίδα [www.pro-choice.com.cy](http://www.pro-choice.com.cy) καθώς και στην ιστοσελίδα του ΧΑΚ, [www.cse.com.cy](http://www.cse.com.cy).

Οι μέτοχοι της DIMCO PLC μπορεί να αποδεχθούν τη Δημόσια Πρόταση είτε για το σύνολο είτε για μέρος των μετοχών της DIMCO PLC που κατέχουν. Σε αυτή την περίπτωση, θα πρέπει να συμπληρωθεί στο Έντυπο Δήλωσης Αποδοχής και Μεταβίβασης ο αριθμός τίτλων τον οποίο ο μέτοχος προτίθεται να αποδεχθεί με βάση τους όρους της Πρότασης. Κάθε Έντυπο Αποδοχής πρέπει να αφορά τουλάχιστον μία μετοχή ή ακέραια πολλαπλάσια αυτής και να είναι προσηκόντως υπογραμμένο από τον Αποδέκτη.

Νοείται ότι για να είναι έγκυρο το Έντυπο Αποδοχής, ο Αποδέκτης δεν πρέπει να προβεί σε οποιαδήποτε πώληση ή μεταβίβαση εκείνου του αριθμού μετοχών της DIMCO PLC που επιθυμεί να αποδεχθεί τη Δημόσια Πρόταση, μέχρι την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης.

Σε περίπτωση συνιδιοκτητών, όλα τα πρόσωπα που κατέχουν μετοχές της DIMCO PLC από κοινού, πρέπει να υπογράψουν το Έντυπο Αποδοχής. Σε περίπτωση που ένας από τους συνιδιοκτήτες έχει αποβιώσει, το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης θα πρέπει να υπογραφεί από όλους τους επιζώντες μετόχους της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, καθώς και από το διαχειριστή της περιουσίας του αποβιώσαντος και να αποσταλεί μαζί με το πρωτότυπο του διατάγματος της διαχείρισης της περιουσίας του αποβιώσαντα και το πρωτότυπο της απόφασης της σχετικής φοροαπαλλαγής από το Διευθυντή του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων.

Έντυπα Αποδοχής που υποβάλλονται από εταιρείες (νομικά πρόσωπα) θα πρέπει απαραίτητα να φέρουν τη σφραγίδα της εταιρείας και να υπογράφονται από φυσικό/ά πρόσωπο/α που είναι δεόντως εξουσιοδοτημένο/α για το σκοπό αυτό. Θα πρέπει επίσης να επισυνάπτεται με την υποβολή του Έντυπου Αποδοχής και απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας αν υπάρχει, το οποίο να εξουσιοδοτεί το/α φυσικό/ά πρόσωπο/α να υπογράψει/ουν εκ μέρους της εταιρείας και η οποία απόφαση θα πιστοποιείται από πιστοποιών υπάλληλο καθώς και πρόσφατο (μέχρι 1 μηνός) Πιστοποιητικό Διευθυντών της εταιρείας.

Σε περίπτωση που η υπογραφή του Έντυπου Αποδοχής και Μεταβίβασης γίνει μέσω αντιπροσώπου, το σχετικό πληρεξούσιο θα πρέπει να επισυνάπτεται στο Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης και να περιλαμβάνει σχετική σαφή εντολή καθώς και τα πλήρη στοιχεία του Αποδέκτη και του αντιπροσώπου του. Το σχετικό πληρεξούσιο θα πρέπει επίσης να είναι θεωρημένο για το γνήσιο της υπογραφής του Αποδέκτη και του αντιπροσώπου του από πιστοποιών υπάλληλο.

Σε περίπτωση ανήλικων μετόχων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης θα πρέπει να υπογραφεί από όλα τα πρόσωπα που ασκούν γονική μέριμνα. Εάν το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης συμπληρώνεται από τους γονείς του ανήλικου, τότε θα πρέπει να υπογράφεται και από τους δυο γονείς. Εάν το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης συμπληρώνεται από πρόσωπο/α στο/α οποίο/α η γονική μέριμνα έχει ανατεθεί από Δικαστήριο, τότε θα πρέπει να προσκομίζεται πιστοποιημένο αντίγραφο του σχετικού διατάγματος Δικαστηρίου.

Σε περίπτωση μετοχών οι οποίες είναι ενεχυριασμένες, οι κάτοχοι των εν λόγω μετοχών θα πρέπει να προβούν σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες για αποδέσμευσή τους, ή να επισυνάψουν στο Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης όλα τα σχετικά έγγραφα που απαιτούνται από το ΧΑΚ για την αποδέσμευση των μετοχών μαζί με το σχετικό τέλος.

Σε περίπτωση που ο μέτοχος της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας έχει αποβιώσει, το Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης θα πρέπει να υπογραφεί από το διαχειριστή της περιουσίας του αποβιώσαντα και να αποσταλεί μαζί με το πρωτότυπο του διατάγματος της διαχείρισης της περιουσίας του αποβιώσαντα και το πρωτότυπο της απόφασης της σχετικής φοροαπαλλαγής από το Διευθυντή του Τμήματος Εσωτερικών Προσόδων

Από και δια της προσήκουσας, έγκυρης, εμπρόθεσμης, και νόμιμης ολοκλήρωσης της προ-περιγραφόμενης διαδικασίας ο Αποδέκτης θα θεωρείται ότι έχει αποδεχθεί τη Δημόσια Πρόταση.

Μετά την ταχυδρόμηση ή κατάθεσή τους, τα προαναφερθέντα Έντυπα Αποδοχής δεν δύνανται να ανακληθούν εκτός εάν ο Αποδέκτης ακολούθως αποδεχθεί ανταγωνιστική δημόσια πρόταση, την οποία θα έχει εγκρίνει η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Στην περίπτωση αυτή οι Αποδέκτες που έχουν καταθέσει Έντυπα Αποδοχής μπορούν να τα ανακαλέσουν μόνο για να αποδεχθούν μια τέτοιου είδους ανταγωνιστική πρόταση καταθέτοντας το σχετικό Έντυπο

Δήλωσης Ανάκλησης που επισυνάπτεται, στα Κεντρικά Γραφεία του Χειριστή Ανάδοχου ProChoice Χρηματιστηριακή Λτδ, στη διεύθυνση που αναφέρεται πιο πάνω.

Σε περίπτωση αναθεώρησης για βελτίωση των όρων της Δημόσιας Πρότασης, η υπογραφή του Αποδέκτη σε οποιαδήποτε Έντυπα Αποδοχής και Μεταβίβασης (στην αρχική ή αναθεωρημένη), θα αποτελεί αποδοχή της βελτιωμένης πρότασης (η οποία θα έχει κοινοποιηθεί με την αποστολή νέων εγγράφων που θα ορίζει εκ νέου τους όρους και την περίοδο της πρότασης). Αυτή η αποδοχή θα είναι αμετάκλητη εκτός αν στο μεταξύ ασκήθηκε δικαίωμα απόσυρσης της αποδοχής όπως περιγράφεται στο Μέρος Β.4. –«Δικαίωμα Απόσυρσης / Ανάκλησης Αποδοχής».

Όσοι μέτοχοι επιθυμούν βοήθεια ή διευκρινίσεις για τους όρους ή τον τρόπο αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης ή για τη συμπλήρωση των Δηλώσεων Αποδοχής, μπορούν να τηλεφωνούν από Δευτέρα έως και Παρασκευή από 9:00 έως 17:00 στον Χειριστή Ανάδοχο της Δημόσιας Πρότασης στον αριθμό τηλεφώνου 24 661192. Τα Έντυπα Αποδοχής θα αποσταλούν σε όλους τους μετόχους της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.

## **7. ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ**

### **7.1 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ**

Η καταβολή της προσφερόμενης αντιπαροχής θα πραγματοποιηθεί προς τον Αποδέκτη με βάση τον τρόπο που έχει υποδείξει ο Αποδέκτης στο Έντυπο Αποδοχής.

Ο Χειριστής Ανάδοχος θα επιμεληθεί για την καταβολή (κατ' εφαρμογή των Όρων της Δημόσιας Πρότασης) του τμήματος που αναλογεί στην δήλωση αποδοχής με τον τρόπο που ο Αποδέκτης ορίζει στο Έντυπο Αποδοχής, ως ακολούθως:

- Πίστωση τραπεζικού λογαριασμού του Αποδέκτη, στον αριθμό λογαριασμού που ο Αποδέκτης υποδείξει, ή
- Καταβολή στον Αποδέκτη σε πρώτη ζήτηση στην διεύθυνση αποστολής ανταλλάγματος που ο Αποδέκτης υποδείξει ή
- Καταβολή στον αρχικό Χειριστή, τον οποίο θα υποδείξει ο Αποδέκτης, με έκδοση δίγραμμης τραπεζικής επιταγής εις διαταγή του, ποσού ίσου με το συνολικό οφειλόμενο τίμημα για τις αξίες που θα μεταβιβαστούν στους Προτείνοντες, λόγω της Δημόσιας Πρότασης ή
- Πίστωση του λογαριασμού του αρχικού Χειριστή με ποσό ίσο με το συνολικό οφειλόμενο τίμημα για τις αξίες που θα μεταβιβαστούν στους Προτείνοντες, στα πλαίσια της Δημόσιας Πρότασης.

Η καταβολή της αντιπαροχής προς τους Αποδέκτες θα γίνει μέσω της Τράπεζας EUROBANK CYPRUS LTD.

Ο Χειριστής Ανάδοχος θα προβεί σε όλες τις αναγκαίες πρόσφορες υλικές και νομικές πράξεις συμβαλλόμενος επ' ονόματι και για λογαριασμό του Αποδέκτη και των Προτείνοντων και υπογράφοντας κάθε απαιτούμενο έγγραφο, ώστε να συντελεσθεί η εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση των Μεταβιβαζόμενων Αξιών από τον Αποδέκτη στους Προτείνοντες και εν συνεχεία, σχετικές καταχωρήσεις στο ΚΑΜ κατ' εφαρμογή των Όρων της Δημόσιας Πρότασης.

## 7.2 ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ

- i. Οι Προτείνοντες μέσω της Prochoice Chrimatistiriaki Ltd θα καταρτίσουν εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση των μετοχών που θα αποκτηθούν μέσω της Δημόσιας Πρότασης σύμφωνα με το άρθρο 23 παράγραφος (1) (η) των περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων 1993-2009. Η Prochoice Chrimatistiriaki Ltd, ενεργώντας σύμφωνα με τα παραπάνω, θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υποβολή στο Κεντρικό Μητρώο Αποθετηρίου όλων των απαραίτητων εγγράφων για καταχώρηση της άνω μεταβίβασης των μετοχών που θα αποκτηθούν μέσω της Δημόσιας Πρότασης στο Κεντρικό Μητρώο Αποθετηρίου στη κατοχή των Προτεινόντων.
- ii. Η εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση των μετοχών που θα αποκτηθούν από τους Προτείνοντες μέσω της Δημόσιας Πρότασης θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Μητρώο Αποθετηρίου στην κατοχή των Προτεινόντων στο τέλος της εργάσιμης ημέρας κατά την οποία υποβάλλονται τα απαραίτητα για την καταχώρηση αυτή έγγραφα όπως ορίζεται από την σχετική Κανονιστική Απόφαση του ΧΑΚ.
- iii. Ο Χειριστής Ανάδοχος, για την καταβολή του ανταλλάγματος προς τους Αποδέκτες που τους αναλογεί από την μεταβίβαση των μετοχών τους και εφόσον καταβάλλει προς το Κεντρικό Μητρώο Αποθετήριο οποιαδήποτε τέλη ή φόρους απαιτούνται, θα προβεί στη ακόλουθη διαδικασία με τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4.3 της Κανονιστικής Απόφαση του ΧΑΚ 96/2008 (όπως τροποποιήθηκε):
  - α. Θα μεταφέρει τις Μετοχές που έχουν τεθεί για σκοπούς της Δημόσιας Πρότασης υπό τον χειρισμό του στον Ειδικό Λογαριασμό των επενδυτών στο ΧΑΚ.
  - β. Θα προσκομίσει στο Κεντρικό Μητρώο Αποθετήριο αρχείο εξωχρηματιστηριακών μεταβιβάσεων, για την μεταφορά των αξιών της DES από τις μερίδες των επενδυτών στις μερίδες των Προτεινόντων.
  - γ. Θα υποβάλει στο ΧΑΚ τα ακόλουθα έγγραφα:
    - Έντυπο 13 (Αίτηση Ανακοίνωσης Εξωχρηματιστηριακής Μεταβίβασης) δεόντως συμπληρωμένο για τη μεταβίβαση των μετοχών της Dimco από τους Αποδέκτες προς τους Προτείνοντες
    - Βεβαίωση του ιδίου, σύμφωνα με τον τύπο του παραρτήματος 6, δεόντως συμπληρωμένη και υπογραμμένη βάσει του άρθρου 4(3) δ (i) της ΚΔΠ 96/2008
- iv. Μέχρι την ίδια εργάσιμη ημέρα η οποία αναφέρεται ανωτέρω στο (ii), οι Προτείνοντες θα προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την διεκπεραίωση της διαδικασίας καταβολής της προτεινόμενης αντιπαροχής, κατά τα οριζόμενα στο (iii) πιο πάνω, σε κάθε πωλητή Αποδέκτη (για τον αριθμό των μετοχών που αποκτούν από αυτόν οι Προτείνοντες στη βάση της ισότιμης μεταχείρισης του συνόλου των Αποδεκτών της Δημόσιας Πρότασης).
- v. Δεν θα υπάρξει οποιαδήποτε αποκοπή από την αντιπαροχή καθώς τα Δικαιώματα Συναλλαγών τα οποία επιβάλλονται με βάση την Κ.Δ.Π. 141/2002 θα βαρύνουν τους Προτείνοντες σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 38, παράγραφος 3 του περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε.
- vi. Τα δικαιώματα συναλλαγών ΧΑΚ για εξωχρηματιστηριακές μεταβιβάσεις ύψους 0,2% επί της αξίας της συναλλαγής, ( με ελάχιστο ποσό €3.400) τα οποία επιβάλλονται με βάση την ΚΔΠ 379/2014 οποιοσδήποτε άλλες χρεώσεις δυνάμει του πίνακα IV.7 του παραρτήματος 17 της ΚΔΠ 379/2014 θα βαρύνουν τους Προτείνοντες.

Τόσο οι Προτείνοντες και οι Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης, όσο και η Υπό Εξαγορά Εταιρεία δεν θα έχουν καμιά μελλοντική οικονομική επιβάρυνση προς χρηματοδότηση της Δημόσιας Πρότασης.

## 8. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

Εντός δύο (2) Εργάσιμων ημερών από τη λήξη της καθορισμένης προς αποδοχή προθεσμίας, τα αποτελέσματα της Δημόσιας Πρότασης θα ανακοινωθούν στο ΧΑΚ και στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την επόμενη μέρα θα δημοσιευτούν σε δυο ημερήσιες εφημερίδες Παγκύπριας κυκλοφορίας σύμφωνα με το άρθρο 38 του Νόμου.

## 9. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΑΓΟΡΑΣ (SQUEEZE OUT)

Σύμφωνα με το άρθρο 36(1) του Νόμου, σε περίπτωση που οι Προτείνοντες έχουν διενεργήσει Δημόσια Πρόταση προς όλους τους κατόχους τίτλων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας και για το σύνολο των τίτλων τους, δικαιούνται να

απαιτήσουν τη μεταβίβαση όλων των υπόλοιπων τίτλων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:

(α) όταν οι Προτείνοντες κατέχουν τίτλους της υπό εξαγορά εταιρείας που αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον το ενενήντα τοις εκατόν (90%) του συνόλου των τίτλων που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το ενενήντα τοις εκατόν (90%) των δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, και

(β) όταν οι Προτείνοντες έχουν αποκτήσει ή έχουν συμφωνήσει οριστικά να αποκτήσουν, σε συνέχεια αποδοχής της δημόσιας πρότασης, τίτλους που αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον ενενήντα τοις εκατόν (90%) του συνόλου των τίτλων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το ενενήντα τοις εκατόν (90%) των δικαιωμάτων ψήφου που περιλαμβάνονται στη δημόσια πρόταση.

Οι Προτείνοντες προτίθενται να εξασκήσουν το δικαίωμα που τους παρέχεται από το άρθρο 36 του Νόμου για Δικαίωμα Εξαγοράς («squeeze out») ούτως ώστε να αυξήσουν το ποσοστό τους στην Υπό Εξαγορά Εταιρεία μέχρι 100% του μετοχικού της κεφαλαίου όπως αναφέρεται πιο πάνω.

Το αντάλλαγμα για την απόκτηση των τίτλων Υπό Εξαγοράς Εταιρείας λαμβάνει την ίδια μορφή και ισούται τουλάχιστον με το αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης. Το δικαίωμα αυτό ασκείται εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία λήξης της περιόδου αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης. Στην περίπτωση αυτή, οι Προτείνοντες προτίθενται να αιτηθούν τη διαγραφή της Dimco Plc από το ΧΑΚ, ενώ στη συνέχεια θα εξετάσουν το ενδεχόμενο μετατροπής της σε ιδιωτική.

## **10. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΞΟΔΟΥ (SELL OUT)**

Σύμφωνα με το άρθρο 37 του περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε («Δικαίωμα Εξόδου - sell out»), εάν μετά την ολοκλήρωση μιας δημόσιας πρότασης,

(α) οι προτείνοντες κατέχουν μετοχές της υπό εξαγοράς εταιρείας που αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον 90% του συνόλου των τίτλων που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το 90% των δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγοράς εταιρείας, ή

(β) οι προτείνοντες έχουν αποκτήσει ή έχουν συμφωνήσει οριστικά να αποκτήσουν, σε συνέχεια αποδοχής της δημόσιας πρότασης, τίτλους που αντιπροσωπεύουν τουλάχιστον το 90% του συνόλου των τίτλων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που φέρουν δικαιώματα ψήφου και τουλάχιστον το 90% των δικαιωμάτων ψήφου που περιλαμβάνονται στη Δημόσια Πρόταση,

Ο κάτοχος των εναπομεινάντων τίτλων της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας δικαιούται να απαιτήσει από τους Προτείνοντες όπως αγοράσουν και τους δικούς του τίτλους σε δίκαιη τιμή εντός περιόδου τριών (3) μηνών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης.

Το αντάλλαγμα για την απόκτηση των τίτλων της υπό εξαγοράς εταιρείας λαμβάνει την ίδια μορφή και ισούται τουλάχιστον με το αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης, σε κάθε περίπτωση.

## **11. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΑ**

Με την υποβολή Εντύπου Αποδοχής, ο υποβάλλων το Έντυπο Αποδοχής αποδέχεται ότι η Δημόσια Πρόταση, το Έντυπο Αποδοχής, η μεταβίβαση των Μετοχών, και γενικώς κάθε συναλλαγή ή συμφωνία που πραγματοποιείται στο πλαίσιο της παρούσας Δημόσιας Πρότασης διέπονται από το Κυπριακό δίκαιο.

Για κάθε διαφορά σε σχέση με την εφαρμογή και ερμηνεία της παρούσας Δημόσιας Πρότασης και όλων των σχετικών συναλλαγών και συμφωνιών αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Κύπρου.

## **12. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

- i. Κατά την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου οι Προτείνοντες κατέχουν άμεσα 64.496.409 μετοχές της Dimco Plc που αναλογεί σε ποσοστό 79,63% του συνολικού εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας. Επιπλέον κατέχονται 10.500 μετοχές από άτομα που με βάση τον Νόμο θεωρείται πως ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες, και ως εκ τούτου ο συνολικός αριθμός μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που κατέχουν οι Προτείνοντες και τα άτομα που θεωρούνται ότι ενεργούν σε συνεννόηση μαζί τους ανέρχεται σε 64.506.909 μετοχές (79,64%) του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.
- ii. Εκτός αυτών που παρουσιάζονται στο μέρος Γ(1), δεν πραγματοποιήθηκαν οποιεσδήποτε άλλες χρηματιστηριακές ή εξωχρηματιστηριακές συναλλαγές σε σχέση με οποιεσδήποτε μετοχές ή τίτλους οποιαδήποτε φύσεως της Dimco Plc κατά τη διάρκεια των 12 μηνών που προηγούνται της ημερομηνίας ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης Δημόσιας Πρότασης, από α) τους Προτείνοντες ή/και β) από τρίτα

- πρόσωπα τα οποία ενεργούν για λογαριασμό των Προτεινόντων ή/και γ) από επιχειρήσεις ελεγχόμενες από τους Προτεινόντες ή/και δ) από πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτεινόντες.
- iii. Οι Προτεινόντες δεν προτίθενται να παραχωρήσουν οποιαδήποτε ειδικά ωφελήματα στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.
  - iv. Οι Προτεινόντες έχουν επίσης εξασφαλίσει αμετάκλητες δεσμεύσεις για την απόκτηση 5.628.052 μετοχών της Υπό εξαγοράς Εταιρείας που αντιπροσωπεύουν το 6,95% του συνολικού, εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Dimco Plc. Ως εκ τούτου οι Προτεινόντες μετά την απόκτηση των μετοχών των αμετάκλητων δεσμεύσεων θα κατέχουν το 86,57% ήτοι 70.124.461 μετοχές της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.
  - v. Οι Προτεινόντες ενεργούν εξ' ονόματος τους και όχι για λογαριασμό άλλων προσώπων στη Δημόσια Πρόταση.
  - vi. Δεν υπάρχουν οποιεσδήποτε γραπτές συμφωνίες μεταξύ των Προτεινόντων αναφορικά με τη μεταξύ τους συνεργασία και την από κοινού απόφαση τους για την παρούσα Δημόσια Πρόταση. Το παρόν έγγραφο περιέχει όλα τα στοιχεία για την κατανομή των αποκτηθέντων μετοχών και των μετοχών των αμετάκλητων δεσμεύσεων μεταξύ των Προτεινόντων. Δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη συμφωνία η οποία ρυθμίζει τις κινήσεις των προτεινόντων μετά το πέρας της Δημόσιας Πρότασης. Δεν υπάρχει επίσης καμία άλλη συμφωνία όπως αυτή περιγράφεται στο άρθρο 4(1)(κγ) της οδηγίας ΟΔ41-2007-03.

### 13. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Το παρόν Έγγραφο περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες που προβλέπονται στην Οδηγία ΟΔ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, αναφορικά με το περιεχόμενο του Εγγράφου Δημόσιας Πρότασης. Οι πληροφορίες αυτές είναι απαραίτητες ώστε οι μέτοχοι της Dimco Plc προς τους οποίους απευθύνεται η παρούσα Δημόσια Πρόταση να σχηματίσουν γνώμη για αυτήν. Στις 7 Ιουλίου 2015 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το παρόν Έγγραφο σύμφωνα με το άρθρο 19(3) του περί Δημοσίων Προτάσεων εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε.

Σύμφωνα με το άρθρο 21 του περί Δημοσίων Προτάσεων εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε και με την παράγραφο 8 της Οδηγίας ΟΔ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, οι Προτεινόντες, δηλαδή οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου, οι οποίοι παρουσιάζονται στο Μέρος Δ του Εγγράφου, φέρουν την ευθύνη για την πληρότητα και ορθότητα του εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης και υπογράφουν το Έγγραφο της Δημόσιας Πρότασης.

Οι Προτεινόντες Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου ως υπεύθυνα πρόσωπα για τη σύνταξη του παρόντος Εγγράφου βεβαιώνουν ότι έχοντας καταβάλει κάθε οφειλόμενη επιμέλεια για να διαμορφώσουν υπεύθυνη γνώση, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης είναι αληθείς και πλήρεις, χωρίς να υπάρχουν παραλείψεις που να δύναται να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης ή να παραπλανήσουν τους Αποδέκτες.

Ο Σύμβουλος της Δημόσιας Πρότασης ProChoice Chrimatistiriaki Ltd διαμεσολαβεί μεταξύ των Προτεινόντων και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και δεν έχει οποιαδήποτε νομική ευθύνη για το περιεχόμενο του παρόντος εγγράφου Δημόσιας Πρότασης έναντι των μετόχων της Dimco Plc προς τους οποίους απευθύνεται η Δημόσια Πρόταση.

Εφίσταται η προσοχή σας στα ακόλουθα που αποτελούν μέρος του παρόντος Εγγράφου

- Μέρος Β: Προϋποθέσεις και Όροι της Δημόσιας Πρότασης
- Μέρος Γ: Επιπρόσθετες Πληροφορίες
- Μέρος Δ: Πληροφορίες για τους Προτεινόντες και την Υπό Εξαγορά Εταιρεία
- Μέρος Ε: Υπεύθυνες Δηλώσεις από τους Προτεινόντες και Βεβαίωση από την Eurobank Cyprus Ltd

## **ΜΕΡΟΣ Β- ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

### **1. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Η Δημόσια Πρόταση είναι υποχρεωτική και προκύπτει από την απόκτηση 7.026.008 μετοχών της Dimco Plc από τους Προτείνοντες κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριο Δημητρίου και Αλέξη Δημητρίου στην τιμή των €0,065 ανά μετοχή στη βάση των σχετικών προνοιών του άρθρου 13(1) του Νόμου.

Κατά την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου, οι Προτείνοντες κατέχουν ήδη άμεσα το 79,63% (64.496.409 μετοχές) του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό εξαγοράς Εταιρείας. Επιπλέον κατέχονται 10.500 μετοχές από άτομα που με βάση τον Νόμο θεωρείται πως ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες, και ως εκ τούτου ο συνολικός αριθμός μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που κατέχουν οι Προτείνοντες και τα άτομα που θεωρούνται ότι ενεργούν σε συνεννόηση μαζί τους ανέρχεται σε 64.506.909 μετοχές (79,64%) του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας. Ως εκ τούτου η Δημόσια Πρόταση θεωρείται επιτυχής με βάση το άρθρο 10 (1) του Νόμου καθότι οι Προτείνοντες κατέχουν ποσοστό πέραν του 50% των δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, και δεν τελεί υπό οποιαδήποτε άλλη προϋπόθεση.

Οι Προτείνοντες έχουν επίσης εξασφαλίσει αμετάκλητες δεσμεύσεις για την απόκτηση 5.628.052 μετοχών της Υπό εξαγοράς Εταιρείας που αντιπροσωπεύουν το 6,95% του συνολικού, εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Dimco Plc. Ως εκ τούτου οι Προτείνοντες μετά την απόκτηση των μετοχών των αμετάκλητων δεσμεύσεων θα κατέχουν το 86,57% ήτοι 70.124.461 μετοχές της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.

Με δεδομένο ότι η Δημόσια Πρόταση θεωρείται επιτυχής, οι Προτείνοντες είναι υποχρεωμένοι να αποκτήσουν το σύνολο των μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που θα τους προσφερθούν με βάση τους όρους της παρούσας Δημόσιας Πρότασης, και νοουμένου ότι δεν προκύψουν οποιεσδήποτε περιπτώσεις ανάκλησης ή ακύρωσης της Δημόσιας Πρότασης κατά τις διατάξεις του Άρθρου 27 του Νόμου, οι οποίες αναφέρονται στο Μέρος Β.2. του παρόντος Εγγράφου.

Οι μετοχές της DIMCO PLC που υπόκεινται στη Δημόσια Πρόταση θα αποκτηθούν με όλα τα δικαιώματα που φέρουν (συμπεριλαμβανομένων διανομών που τυχόν ανακοινωθούν ή τυχόν γίνουν) ελεύθερες από οποιαδήποτε επιβάρυνση ή απαίτηση και απαλλαγμένες από οποιοδήποτε δικαίωμα επίσχεσης.

### **2. ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ / ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Η Δημόσια Πρόταση δεσμεύει τους Προτείνοντες και δεν επιτρέπεται να ανακληθεί ή να κηρυχτεί άκυρη εκτός αν συντρέχουν περιστατικά, που καθορίζονται στο άρθρο 27 του περί Δημόσιων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου 2007, ως τροποποιήθηκε. Τα περιστατικά η επέλευση των οποίων παρέχει στους Προτείνοντες το δικαίωμα ανάκλησης της Δημόσιας Πρότασης ή ανάλογα με την περίπτωση, καθιστούν άκυρη την Δημόσια Πρόταση, είναι τα ακόλουθα:

- α. η διατύπωση ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης.
- β. η συνδρομή έκτακτων και εξαιρετικών περιστάσεων, άλλων πλην της οικονομικής αδυναμίας των Προτείνοντων, ως εκ των οποίων η Δημόσια Πρόταση δεν δύναται να υλοποιηθεί, για λόγους άσχετους με τη βούληση των μερών της πρότασης, εφόσον η συνδρομή των περιστάσεων αυτών διαπιστώνεται με απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Τυχόν ανάκληση ή ακύρωση της Δημόσιας Πρότασης θα ανακοινωθεί άμεσα από τους Προτείνοντες και θα δημοσιευτεί το ταχύτερο σε δύο (2) ημερήσιες εφημερίδες Παγκύπριας κυκλοφορίας.

### **3. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Σε περίπτωση διατύπωσης ανταγωνιστικής Δημόσιας Πρότασης οι κατά το χρόνο της διατύπωσης ανταγωνιστικής Δημόσιας Πρότασης μέτοχοι της που ήδη αποδέχτηκαν την αρχική Δημόσια Πρόταση, δύναται να αποδεχθούν τη νεότερη ανταγωνιστική Δημόσια Πρόταση, εφόσον ενημερώσουν γραπτώς προηγουμένως τους διατυπώσαντες την αρχική Δημόσια Πρόταση και έγκυρα αποδεχθούν την ανταγωνιστική Δημόσια Πρόταση στην οποία να επισυνάπτουν τη σχετική επιστολή που στάλθηκε στους αρχικούς Προτείνοντες ( βλέπε Μέρος Β Κεφ.5 – «Δικαίωμα Απόσυρσης Ανάκλησης Αποδοχής»).

#### **4. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Σύμφωνα με το άρθρο 28(1) του Νόμου, οποτεδήποτε πριν από την έναρξη της δέκατης τέταρτης ημέρας πριν την λήξη της προς αποδοχή προθεσμίας, οι Προτείνοντες δύνανται να αναθεωρήσουν τη Δημόσια Πρόταση τους με σκοπό τη βελτίωση της. Σε αυτή την περίπτωση, οι ήδη αποδεχθέντες την παρούσα αρχική Δημόσια Πρόταση θεωρούνται ότι αυτόματα αποδέχονται την αναθεωρημένη πρόταση αλλά, εάν επιθυμούν δικαιούνται να μην συμμετάσχουν στην αναθεωρημένη πρόταση εφόσον ειδοποιήσουν τους Προτείνοντες για την απόφασή τους.

Σε οποιαδήποτε περίπτωση αναθεώρησης για βελτίωση των όρων, η υπογραφή του Αποδέκτη σε οποιοδήποτε Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης (στο αρχικό ή στο αναθεωρημένο Έντυπο) θα αποτελεί αποδοχή της βελτιωμένης Δημόσιας Πρότασης (η οποία έχει κοινοποιηθεί με την αποστολή νέου εγγράφου που θα ορίζει εκ νέου τους Όρους και την Περίοδο Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης), εκτός αν οι ήδη αποδεχθέντες την αρχική Δημόσια Πρόταση ειδοποίησαν γραπτώς την Εταιρεία περί του αντιθέτου ( βλέπε Μέρος Β Κεφ.5 – «Δικαίωμα Απόσυρσης Ανάκλησης Αποδοχής»). Σε περίπτωση αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης σύμφωνα με το άρθρο 28(9) του Νόμου η Περίοδος Αποδοχής παρατείνεται αυτόματα κατά δύο (2) εβδομάδες.

#### **5. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ / ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ**

Το δικαίωμα απόσυρσης μπορεί να ασκηθεί από τους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης στη περίπτωση διατύπωσης ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης ή σε περίπτωση αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης.

Σε περίπτωση διατύπωσης ανταγωνιστικής πρότασης οι κατά το χρόνο της διατύπωσης ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης, οι ήδη αποδεχθέντες την αρχική Δημόσια Πρόταση δύνανται να αποδεχθούν τη νεότερη ανταγωνιστική δημόσια πρόταση. Στην περίπτωση αυτή, οι Αποδέκτες της αρχικής Δημόσιας Πρότασης οφείλουν να ενημερώσουν γραπτώς τους Προτείνοντες με σχετική γραπτή ειδοποίηση συμπληρώνοντας το έντυπο δήλωσης ανάκλησης βάση του Άρθρου 2.1 (β) της Κανονιστικής Απόφασης από τη ημερομηνία διατύπωσης της ανταγωνιστικής δημόσιας πρότασης μέχρι τη ημερομηνία λήξης της περιόδου αποδοχής της παρούσας Πρότασης. Επίσης, πρέπει να αποδεχτούν έγκαιρα τη ανταγωνιστική δημόσια πρόταση στη οποία επισυνάπτουν τη σχετική επιστολή που στάλθηκε στους Προτείνοντες.

Σε περίπτωση αναθεώρησης της Δημόσιας Πρότασης, οι ήδη αποδεχθέντες την παρούσα αρχική Δημόσια Πρόταση θεωρούνται ότι αυτόματα αποδέχονται τη αναθεωρημένη πρόταση αλλά, εάν επιθυμούν, δικαιούνται να μη συμμετάσχουν στη αναθεωρημένη πρόταση εφόσον ειδοποιήσουν τους Προτείνοντες για τη απόφασή τους με παράδοση στο Χειριστή Ανάδοχο Δήλωσης Ανάκλησης δεόντως συμπληρωμένη και υπογραμμένη

Η ανάκληση αποδοχής δημόσιας πρότασης, όταν συντρέχει οποιαδήποτε από τις προβλεπόμενες περιπτώσεις του Νόμου, πρέπει να γίνεται κατά τον ίδιο τρόπο που έγινε η αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης με την παράδοση στον Χειριστή Ανάδοχο Δήλωσης Ανάκλησης δεόντως συμπληρωμένης και υπογραμμένης. Προκειμένου περί αποδοχής που έγινε μέσω Χειριστή λογαριασμού, η Δήλωση Ανάκλησης είναι δυνατό να υπογράφεται από τον Χειριστή.

Ο Χειριστής Ανάδοχος κατά την παραλαβή δήλωσης ανάκλησης οφείλει να επιβεβαιώσει την παραλαβή υπογράφοντας σε αντίγραφο αυτής τη σχετική δήλωση παραλαβής, εάν έτσι ζητηθεί από τον επενδυτή.

Με τη λήψη Δήλωσης Ανάκλησης ο Χειριστής Ανάδοχος οφείλει να επαναφέρει τις αξίες στο καθεστώς που αυτές ήταν πριν την αποδοχή της Δημόσιας Πρότασης.

Έντυπα Δήλωσης Ανάκλησης μετά την έγκριση του Έγγραφου της Δημόσιας Πρότασης από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς θα αποσταλούν σε όλους τους μετόχους της Υπό Εξαγορά Εταιρείας και επίσης θα είναι διαθέσιμα στα γραφεία των Συμβούλων της Δημόσιας Πρότασης καθ' όλη την Περίοδο Αποδοχής και κατά τις συνήθεις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή μπορεί να εκτυπωθούν από την ιστοσελίδα [www.pro-choice.com.cy](http://www.pro-choice.com.cy) καθώς και την ιστοσελίδα του ΧΑΚ, [www.cse.com.cy](http://www.cse.com.cy).

#### **6. ΓΕΝΙΚΑ**

Όλες οι ειδοποιήσεις, κοινοποιήσεις, ανακοινώσεις, θα αποστέλλονται στους μετόχους της Dimco Plc (ή τους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους) με κίνδυνο του ίδιου του μετόχου.

## ΜΕΡΟΣ Γ – ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

### 1. ΤΙΤΛΟΙ ΤΗΣ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΗΔΗ ΚΑΤΕΧΟΝΤΑΙ

Ο αριθμός των τίτλων και δικαιωμάτων ψήφου που ήδη κατέχονται από τους Προτείνοντες και άλλες εταιρείες και πρόσωπα που αναφέρονται στο εδάφιο 4(1)(η) της Οδηγίας ΟΔ41-2007-03 του 2012 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κατά την ημερομηνία του Εγγράφου αναφέρονται πιο κάτω:

#### (i) Τίτλοι που κατέχονται από τους Προτείνοντες

Κατά την ημερομηνία της ανακοίνωσης για τη διενέργεια της Δημόσιας Πρότασης, οι Προτείνοντες κατείχαν ήδη άμεσα το 79,63% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου και των δικαιωμάτων ψήφου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 64.496.409 μετοχές της Dimco. Αναλυτικά ο κος Παναγιώτης Δημητρίου κατέχει άμεσα το 21,70% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 17.574.344 μετοχές της Dimco, ο κος Μάριος Δημητρίου κατέχει άμεσα το 20,29% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 16.436.134 μετοχές της Dimco, ο κος Αλέξης Δημητρίου κατέχει άμεσα το 19,15% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 15.509.549 μετοχές της Dimco, ο κος Μιχάλης Δημητρίου κατέχει άμεσα το 7,38% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 5.977.664 μετοχές της Dimco και η κα Λουκία Δημητρίου κατέχει άμεσα το 11,11% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας, ήτοι 8.998.718 μετοχές της Dimco.

Μετά την Επίσημη Ανακοίνωση για διενέργεια Δημόσιας Πρότασης, δεν έχουν γίνει οποιεσδήποτε πράξεις από τους Προτείνοντες σε μετοχές της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.

Με βάση τα πιο πάνω, κατά την παρούσα ημερομηνία του Εγγράφου, οι Προτείνοντες κατέχουν άμεσα το 79,63% ήτοι 64.496.409 μετοχές της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας.

Οι τίτλοι που κατέχονται από τους Προτείνοντες είναι ελεύθεροι διαπραγμάτευσης και δεν είναι ενεχυριασμένοι.

#### Τίτλοι που κατέχονται από τρίτα πρόσωπα στο όνομα τους αλλά και για λογαριασμό των Προτεινόντων

Δεν υπάρχουν τίτλοι της Υπό Εξαγορά Εταιρείας που κατέχονται από τρίτα πρόσωπα στο όνομα τους αλλά και για λογαριασμό των Προτεινόντων.

#### (ii) Τίτλοι που κατέχονται από επιχειρήσεις ελεγχόμενες από τους Προτείνοντες

Δεν υπάρχουν τίτλοι της Υπό Εξαγορά Εταιρείας που κατέχονται από επιχειρήσεις ελεγχόμενες από τους Προτείνοντες.

#### (iii) Τίτλοι που κατέχονται από πρόσωπα ενεργούντα σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες

Τα πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες είναι :

Όνοματεπώνυμο	Σχέση με τους Προτείνοντες	Αρ. Μετοχών της DES	Ποσοστό %
Μαρία Ζιβανάρη	Σύζυγος Μάριου Δημητρίου	10.500	0.01%

Με βάση τα πιο πάνω, κατά την παρούσα ημερομηνία του Εγγράφου, οι Προτείνοντες κατέχουν άμεσα και έμμεσα το 79,64% ήτοι 64.506.909 μετοχές της Υπό Εξαγορά Εταιρείας.

#### (iv) Αμετάκλητες Δεσμεύσεις

Κατά την ημερομηνία του παρόντος Εγγράφου τα ακόλουθα άτομα έχουν αμετάκλητα δεσμευθεί να μεταβιβάσουν τις μετοχές τους στον κ. Παναγιώτη Δημητρίου για τις ακόλουθες μετοχές:

Όνοματεπώνυμο	Αρ. Μετοχών της DES	Ποσοστό
Σιαμιά Αλεξάνδρα	3.416.250	4,22 %
Μιχαηλίδου Μαρίτσα	2.211.802	2,73 %
<b>Σύνολο</b>		<b>6,95%</b>

Λαμβάνοντας υπόψη τις πιο πάνω αμετάκλητες δεσμεύσεις, οι Προτείνοντες κατέχουν το 86,58% ήτοι 70.124.461 μετοχές της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας κατά την παρούσα ημερομηνία του Εγγράφου.



## (v) Απόκτηση και διάθεση μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας

Κατά την περίοδο των 12 μηνών που προηγείται της ανακοίνωσης της οριστικής απόφασης διατύπωσης της Δημόσιας Πρότασης οι Προτείνοντες έχουν προβεί στις πιο κάτω αγορές μετοχών της Υπό Εξαγοράς Εταιρείας που αναγράφονται στον πιο κάτω πίνακα:

Ημερομηνία	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός μετοχών DES	Τιμή €
29/05/2015	Μάριος Δημητρίου	2.342.000	0,065
29/05/2015	Αλέξης Δημητρίου	2.342.000	0,065
29/05/2015	Παναγιώτης Δημητρίου	2.342.008	0,065

Ούτε οι Προτείνοντες αλλά ούτε και άλλα πρόσωπα στο όνομα τους και για λογαριασμό των Προτεινόντων ή/και επιχειρήσεις ελεγχόμενες από τους Προτείνοντες, ή/και πρόσωπα που ενεργούν σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες πραγματοποίησαν οποιοσδήποτε άλλες χρηματιστηριακές ή εξωχρηματιστηριακές συναλλαγές σε σχέση με μετοχές της DIMCO PLC κατά τη διάρκεια των δώδεκα (12) μηνών που προηγούνται την ημερομηνίας Επίσημης Ανακοίνωσης για διενέργεια Δημόσιας Πρότασης.

Σε περίπτωση που μετά την ανακοίνωση της οριστικής Δημόσιας Πρότασης, και μέχρι τη λήξη της ταχθείσας προς αποδοχή προθεσμίας, οι Προτείνοντες, άλλα πρόσωπα ενεργούντα στο όνομα του αλλά για λογαριασμό των Προτεινόντων, ή/ και επιχειρήσεις ελεγχόμενες από τους Προτείνοντες ή/ και πρόσωπα ενεργούντα σε συνεννόηση με τους Προτείνοντες αποκτήσουν μετοχές της DIMCO PLC με όρους ευνοϊκότερους από αυτούς που ορίζονται στο παρόν Έγγραφο ή οποιασδήποτε αναθεώρησης του, τότε οι ευνοϊκότεροι όροι θα ισχύουν για όλους τους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης, όπως ορίζουν τα άρθρα 25(δ) και 29 του Νόμου.

## 2. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Η Eurobank Cyprus Ltd, που εδρεύει στην Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 41, 1065 Λευκωσία, βεβαιώνει ότι οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου διαθέτουν τα αναγκαία μέσα προς καταβολή του τιμήματος των €0,065 ανά μετοχή για την εξαγορά μέχρι 16.503.491 συνήθων μετοχών της Dimco Plc, δηλαδή ποσού μέχρι €1.072.726,92 (Ένα Εκατομμύριο Εβδομήντα Δυο Χιλιάδες Επτακόσια Είκοσι Έξι Ευρώ και Ενενήντα Δυο Σεντ) και το ποσό αυτό είναι διαθέσιμο και θα παραμείνει διαθέσιμο στην Eurobank Cyprus Ltd μέχρι και την ημερομηνία καταβολής του.

Επιπρόσθετα οι Προτείνοντες Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου βεβαιώνουν ότι το χρηματικό ποσό των €1.072.726,92 (Ένα Εκατομμύριο Εβδομήντα Δυο Χιλιάδες Επτακόσια Είκοσι Έξι Ευρώ και Ενενήντα Δυο Σεντ) το οποίο καλύπτει την αξία 16.503.491 μετοχών της Dimco Plc προς €0,065 έκαστη, ποσό το οποίο είναι το μέγιστο ποσό που θα κληθούν να καταβάλουν με τη λήξη της Δημόσιας Πρότασης στους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης, είναι δεσμευμένο στην Eurobank Cyprus Ltd και θα παραμείνει δεσμευμένο μέχρι και την ημερομηνία καταβολής του.

## 3. ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι Προτείνοντες δεν ενεργούν για λογαριασμό οποιουδήποτε άλλου προσώπου όσο αφορά την παρούσα Δημόσια Πρόταση.

## 4. ΕΓΓΡΑΦΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΠΡΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Αντίγραφα των ακολούθων εγγράφων θα είναι διαθέσιμα για επιθεώρηση για όλη την περίοδο της Δημόσιας Πρότασης, κατά τις συνήθεις εργάσιμες ημέρες, μεταξύ των ωρών 9:00 π.μ. – 5:00 μ.μ.:

(i) Το τελικό υπογραμμένο Έγγραφο.

(ii) Των Βεβαιώσεων που αναφέρονται στο Μέρος Ζ.

Τα έγγραφα θα είναι διαθέσιμα στα γραφεία των Συμβούλων της Δημόσιας Πρότασης.

Το Έγγραφο μαζί με το “Έντυπο Αποδοχής και Μεταβίβασης” και το “Έντυπο Ανάκλησης Αποδοχής” θα είναι διαθέσιμα σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της εταιρείας ProChoice Chrmatistiriaki Ltd , [www.pro-choice.com.cy](http://www.pro-choice.com.cy) και στην ιστοσελίδα του ΧΑΚ, [www.cse.com.cy](http://www.cse.com.cy).

## **ΜΕΡΟΣ Δ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

### **A. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΕΣ**

Οι Προτείνοντες είναι μέλη της ίδιας οικογένειας. Συγκεκριμένα ο κ. Μιχάλης Δημητρίου είναι ο πατέρας των κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριου Δημητρίου και Αλέξη Δημητρίου, και η κα Λουκία Δημητρίου είναι σύζυγος του κ. Μιχάλη Δημητρίου και μητέρα των κ.κ. Παναγιώτη Δημητρίου, Μάριου Δημητρίου και Αλέξη Δημητρίου. Οι κ.κ. Μιχάλης Δημητρίου, Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου και Αλέξης Δημητρίου είναι τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της υπό εξαγορά εταιρείας. Ο κ. Μιχάλης Δημητρίου είναι ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

#### **Παναγιώτης Δημητρίου**

Διεύθυνση: Ξενοφώντος 14, Λακατάμια, 2326 Λευκωσία

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1965 και είναι απόφοιτος της Αγγλικής Σχολής και του Thames Valley University στο Λονδίνο (B.A. Economics). Από το 1989 έχει εμπλακεί ενεργά στην διαχείριση και τη διεύθυνση της Dimco Plc, αποκτώντας σημαντική πείρα τόσο σε θέματα που αφορούν τις εσωτερικές εργασίες της, όσο και τον ευρύτερο χώρο δραστηριοποίησης της. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου από το 1991, ενώ υπό την εκτελεστική του ιδιότητα έχει σήμερα την ευθύνη του τμήματος Προώθησης & Πωλήσεων

#### **Μάριος Δημητρίου**

Διεύθυνση: Φιλήμονα 18, 2036 Στρόβολος, Λευκωσία

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1968 και είναι απόφοιτος της Αγγλικής Σχολής και του Thames Valley University στο Λονδίνο (H.N.D. Business Studies & Administration). Εντάχθηκε στην Εταιρεία το 1991 εμπλεκόμενος κυρίως σε θέματα εσωτερικής διαχείρισης, με κύρια δραστηριότητα την συνεχή διεύθυνση και βελτίωση των εισαγωγικών πηγών για υλικά ηλεκτρολογικών εργασιών και φωτιστικών ειδών. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Dimco Plc από το 1991, ενώ υπό την εκτελεστική του ιδιότητα έχει σήμερα την ευθύνη του τμήματος Αγορών & Εισαγωγών

#### **Μιχάλης Δημητρίου**

Διεύθυνση: Μιχαλακοπούλου 32, 1075 Λευκωσία

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1937 και είναι απόφοιτος της Σχολής Σαμουήλ. Διαθέτει εκτενή πείρα στον ευρύτερο χώρο των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και υπηρεσιών, η οποία αποδείχθηκε καθοριστικής σημασίας όσον αφορά την σταδιακή επέκταση των εργασιών της Εταιρείας. Αποτέλεσε έν εκ των δύο ιδρυτικών μετόχων της εταιρείας ενώ από το 1977 προέβηκε σε εξαγορά μετοχών που κατέστησαν την Εταιρεία σαν εξολοκλήρου οικογενειακή επιχείρηση. Πριν την δημιουργία της DIMCO ELECTRICAL SUPPLIES LTD (μετέπειτα DIMCO ELECTRICAL SUPPLIES LTD) το 1966 είχε εργαστεί για περίοδο έξι ετών στην Γ.Θ. Πιερίδης, μια από τις πρωτοπόρες και παράλληλα μεγαλύτερες εταιρείες του τομέα κατά την περίοδο αυτή. Οι γνώσεις και η εμπειρία του τον καθιστούν σαν ένα από τα πλέον αξιόλογα άτομα στον τομέα των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών προϊόντων και υπηρεσιών, γεγονός που βοηθά σημαντικά την υλοποίηση των επεκτατικών και αναπτυξιακών σχεδίων της Εταιρείας

#### **Αλέξης Δημητρίου**

Διεύθυνση: Κέννεντυ 47, 1076 Λευκωσία

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1982. Είναι απόφοιτος του Manchester Metropolitan (B.A. Business Enterprise) με MSc International Management από το Royal Holloway University of London. Από την αποφοίτηση του το 2007 εμπλέκεται ενεργά σε θέματα εσωτερικής διαχείρισης της εταιρείας. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Dimco Plc και υπό την εκτελεστική του ιδιότητα έχει την ευθύνη του Τμήματος Οργάνωσης και Αναβάθμισης Υποδομών

#### **Λουκία Δημητρίου**

Διεύθυνση: Μιχαλακοπούλου 32, 1075 Λευκωσία

Είναι απόφοιτος της Σχολής Σαμουήλ. Από ιδρύσεως της εταιρείας εμπλέκεται ενεργά στις διάφορες εμπορικές δραστηριότητες της. Από το 1985 ασχολείται προσωπικά με τη διεύθυνση και διαχείριση του καταστήματος φωτισμού της Dimco στην οδό Κωνσταντίνου Παλαιολόγου στη Λευκωσία

Η επιχείρηση ελεγχόμενη από τους Προτείνοντες είναι η ακόλουθη:

	<b>Εταιρεία</b>	<b>Μέτοχοι</b>	<b>Ποσοστό</b>
1	Μ. Δημητρίου & Υιοί Λίμιτεδ	Λουκία Δημητρίου	70%
		Παναγιώτης Δημητρίου	10%
		Μάριος Δημητρίου	10%
		Αλέξης Δημητρίου	10%

## **B. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟ ΕΞΑΓΟΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**

### **B.1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

#### **Διοικητικό Συμβούλιο**

##### **Όνομα**

Μιχάλης Δημητρίου  
Μάριος Δημητρίου  
Παναγιώτης Δημητρίου  
Αλέξης Δημητρίου

##### **Ιδιότητα**

Πρόεδρος  
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου  
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου

#### **Γραμματέας Εταιρείας LBS Secretaries Limited**

Ευάνθους 22B  
Τ.Θ. 21381  
1507 Λευκωσία  
Κύπρος

#### **Εγγεγραμμένο γραφείο**

Οδός Μιχαλακοπούλλου 32  
1075 Λευκωσία  
Κύπρος

#### **Νομικοί Σύμβουλοι**

Χαραλαμπίδου Τσιάννη, Χριστοδουλίδης ΔΕΠΠΕ  
Αγίου Μάμαντος 52  
2ος Όροφος, Γραφείο 203  
2330, Λακατάμια, Λευκωσία, Κύπρος

#### **Ελεγκτές**

KRESTON PROIOS LTD  
Νεοπτολέμου 6, Τ.Κ. 28530,  
2080 Λευκωσία, Κύπρος

### **B.2. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ**

Κατά την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της DIMCO PLCείχε ως εξής:

#### **(i) Εγκεκριμένο Μετοχικό Κεφάλαιο**

Το εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο της DIMCO PLC ανέρχεται σε Ευρώ 7.290.000 διαιρεμένο σε 81.000.000 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ 0,09.

#### **(ii) Εκδοθέν Μετοχικό Κεφάλαιο**

Το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της DIMCO PLCανέρχεται σε Ευρώ 7.289.991 διαιρεμένο σε 80.999.900 συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας Ευρώ 0,09 η κάθε μία.

### **B.3. ΜΕΤΟΧΙΚΗ ΔΟΜΗ**

Επί συνόλου 80.999.900 μετοχών, ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει τη μετοχική δομή της εταιρείας DIMCO PLC στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και 5 μέρες πριν την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου:

<b>Διοικητικό Συμβούλιο</b> <b>Στις 31 Δεκεμβρίου 2014</b>	<b>Άμεση</b> <b>Συμμετοχή</b> <b>%</b>	<b>Έμμεση</b> <b>Συμμετοχή</b> <b>%</b>	<b>Σύνολο</b> <b>%</b>
Μιχάλης Δημητρίου	7,38	11,11	18,49
Παναγιώτης Δημητρίου	18,81	-	18,81
Μάριος Δημητρίου	17,40	-	17,40
Αλέξης Δημητρίου	16,26	-	16,26

<b>Διοικητικό Συμβούλιο</b> <b>5 Μέρες πριν την ημερομηνία</b> <b>του παρόντος εγγράφου</b>	<b>Άμεση</b> <b>Συμμετοχή</b> <b>%</b>	<b>Έμμεση</b> <b>Συμμετοχή</b> <b>%</b>	<b>Σύνολο</b> <b>%</b>
Μιχάλης Δημητρίου	7,38	11,11	18,49
Παναγιώτης Δημητρίου	21,70	-	21,70
Μάριος Δημητρίου	20,29	-	20,29
Αλέξης Δημητρίου	19,15	-	19,15

Σημ.: Διευκρινίζεται ότι τα ποσοστά των μετόχων πάνω του 5%, 5 μέρες πριν την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου παρουσιάζονται μετά τη συναλλαγή των 7.026.008 μετοχών στις 29/5/2015, η οποία ενεργοποίησε την υποχρέωση για διατύπωση υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης.

- Το ποσοστό του κ. Μιχάλη Δημητρίου περιλαμβάνει την άμεση συμμετοχή του με ποσοστό 7,38%, καθώς και τη συμμετοχή της σύζυγού του, Λουκίας Δημητρίου με ποσοστό 11,11%

<b>Μέτοχοι πάνω του 5%</b> <b>Στις 31 Δεκεμβρίου 2014</b>	<b>Άμεση</b> <b>Συμμετοχή %</b>
Μιχάλης Δημητρίου	7,38
Παναγιώτης Δημητρίου	18,81
Μάριος Δημητρίου	17,40
Αλέξης Δημητρίου	16,26
Λουκία Δημητρίου	11,11

<b>Μέτοχοι πάνω του 5%, 5 Μέρες</b> <b>πριν την ημερομηνία του παρόντος</b> <b>εγγράφου</b>	<b>Άμεση</b> <b>Συμμετοχή %</b>
Μιχάλης Δημητρίου	7,38
Παναγιώτης Δημητρίου	21,70
Μάριος Δημητρίου	20,29
Αλέξης Δημητρίου	19,15
Λουκία Δημητρίου	11,11

Σημ. : Διευκρινίζεται ότι τα ποσοστά των μετόχων πάνω του 5%, 5 μέρες πριν την ημερομηνία του παρόντος εγγράφου, παρουσιάζονται μετά τη συναλλαγή των 7.026.008 μετοχών στις 29/5/2015, η οποία ενεργοποίησε την υποχρέωση για διατύπωση υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης.

## **B.4. ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ**

### **Γενικές Πληροφορίες**

#### **Χώρα Σύστασης**

Η Εταιρεία συστάθηκε στην Κύπρο στις 10 Ιουνίου 1966 ως ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, και στις 17 Δεκεμβρίου 1999 μετατράπηκε σε δημόσια. Οι μετοχές της Εταιρείας εισηχθηκαν στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου στις 3 Αυγούστου 2000.

#### **Κύριες Δραστηριότητες**

Η κύρια δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η εισαγωγή και πώληση φωτιστικών και ηλεκτρικών ειδών στη Κύπρο και στο εξωτερικό. Η 100% θυγατρική εταιρεία One Light Limited δραστηριοποιείται εξ' ολοκλήρου στο τομέα των εξαγωγών.

## B.5. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι ακόλουθες συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες προέρχονται από τις δημοσιευμένες ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Dimco Plc για τα έτη που έληξαν στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και 2013.

### Ενοποιημένος λογαριασμός αποτελεσμάτων

	2014	2013
	€	€
<b>Εισοδήματα</b>	10.466.945	10.101.674
Κόστος πωλήσεων	(6.866.956)	(6.169.475)
<b>Μικτό κέρδος</b>	<u>3.599.989</u>	<u>3.932.199</u>
Άλλα έσοδα	30.554	14.320
Έξοδα διανομής και πωλήσεων	(1.806.768)	(1.743.097)
Έξοδα Διοίκησης	(1.322.583)	(1.396.513)
Άλλα έξοδα	(1.948)	-
<b>Κέρδος από εργασίες</b>	<u>499.244</u>	<u>806.909</u>
Έσοδα χρηματοδότησης	32.886	14.680
Έξοδα χρηματοδότησης	(62.700)	(135.347)
<b>Κέρδος πριν τη φορολογία</b>	<u>469.430</u>	<u>686.242</u>
Φορολογία	(112.462)	(116.036)
<b>Καθαρό κέρδος για το έτος</b>	<u>356.968</u>	<u>570.206</u>
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα</b>		
Αναπροσαρμογή στην εύλογη αξία γης και κτιρίων	-	(2.234.243)
Φορολογία στα λοιπά συνολικά έσοδα	-	431.207
<b>Λοιπά συνολικά έσοδα</b>	<u>-</u>	<u>(1.803.036)</u>
<b>Συνολικά έσοδα για το έτος</b>	<u>356.968</u>	<u>(1.232.830)</u>
<b>Κέρδος ανά μετοχή που κατανέμεται στους μετόχους της μητρικής Εταιρείας (σεντ)</b>	<u>0,44</u>	<u>0,7</u>

## Ενοποιημένη Κατάσταση Οικονομικής Θέσης

	31 Δεκεμβρίου 2014 €	31 Δεκεμβρίου 2013 €
<b>Στοιχεία Ενεργητικού</b>		
<b>Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού</b>		
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	11.955.224	12.131.709
Άυλο στοιχείο ενεργητικού	38.152	58.555
Χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού διαθέσιμα προς πώληση	167	681
Εμπορικό και άλλα εισπρακτέο ποσό	<u>636.236</u>	<u>556.239</u>
	<u>12.629.779</u>	<u>12.747.184</u>
<b>Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού</b>		
Αποθέματα	8.887.519	8.982.943
Εμπορικό και άλλα εισπρακτέα ποσά	2.845.897	3.021.665
Επιστρεπτέοι Φόροι	76.500	50.281
Μετρητά στη τράπεζα και στο ταμείο	<u>466.765</u>	<u>87.574</u>
	<u>12.276.681</u>	<u>12.142.463</u>
<b>Σύνολο στοιχείων ενεργητικού</b>	<u>24.906.460</u>	<u>24.889.647</u>
<b>Ίδια κεφάλαια και Υποχρεώσεις</b>		
<b>Ίδια κεφάλαια</b>		
Μετοχικό κεφάλαιο	7.289.991	7.289.991
Άλλο αποθεματικό	4.356.838	4.471.833
Συσσωρευμένες Κέρδη	<u>10.577.556</u>	<u>10.096.330</u>
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων</b>	<u>22.224.385</u>	<u>21.858.154</u>
<b>Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>		
Αναβαλλόμενες υποχρεώσεις	<u>1.546.285</u>	<u>1.516.682</u>
	<u>1.546.285</u>	<u>1.516.682</u>
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>		
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	569.995	859.597
Τραπεζικά παρατραβήγματα	<u>565.795</u>	<u>655.214</u>
	<u>1.135.790</u>	<u>1.514.811</u>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>	<u>2.682.075</u>	<u>3.031.493</u>
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων</b>	<u>24.096.460</u>	<u>24.889.647</u>



## ΜΕΡΟΣ Ε - ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ

### **I. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ Κ.Κ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΑΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΑΛΕΞΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΜΙΧΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΛΟΥΚΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ**

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

Λευκωσία

Κύπρος

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σύμφωνα με το άρθρο 17(2) του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως έχει τροποποιηθεί, με την παρούσα επιστολή βεβαιώνουμε ότι οι υποφαινόμενοι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου έχουμε δεσμεύσει στην Τράπεζα Eurobank Cyprus Ltd το χρηματικό ποσό των €1.072.726,92 (Ενα Εκατομμύριο Εβδομήντα Δυο Χιλιάδες Επτακόσια Είκοσι Έξι Ευρώ και Ενενήντα Δυο Σεντ) το οποίο καλύπτει την αξία 16.503.491 μετοχών της Dimco Plc προς €0,065 έκαστη, ποσό το οποίο είναι το μέγιστο ποσό που θα κληθούμε να καταβάλουμε με τη λήξη της Δημόσιας Πρότασης στους Αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης, και ότι το εν λόγω χρηματικό ποσό θα παραμείνει δεσμευμένο μέχρι και την ημέρα καταβολής του.

Με εκτίμηση,

Όνομα

Υπογραφή

**Παναγιώτης Δημητρίου**

.....

**Μάριος Δημητρίου**

.....

**Αλέξης Δημητρίου**

.....

**Μιχάλης Δημητρίου**

.....

**Λουκία Δημητρίου**

.....

## **II. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK CYPRUS LTD ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΣ**

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου

Λευκωσία

Αξιότιμοι κύριοι,

Σύμφωνα με το άρθρο 17(1) του περί Δημοσίων Προτάσεων Εξαγοράς Νόμου του 2007 ως τροποποιήθηκε, και για τους σκοπούς της Δημόσιας Πρότασης που έχουν υποβάλλει οι Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου (οι “Προτείνοντες”) προς τους μετόχους της Dimco Plc για απόκτηση μέχρι και του 100% του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της, αποκλειστικά και μόνο σε μετρητά (η “Δημόσια Πρόταση”), η Eurobank Cyprus Ltd με την παρούσα επιστολή βεβαιώνει ότι το χρηματικό ποσό των €1.072.726,92 (Ένα Εκατομμύριο Εβδομήντα Δυο Χιλιάδες Επτακόσια Είκοσι Έξι Ευρώ και Ενενήντα Δυο Σεντ) το οποίο καλύπτει την αξία 16.503.491 συνήθων μετοχών της Dimco Plc προς €0,065 έκαστη, ποσό το οποίο είναι το μέγιστο ποσό το οποίο οι Προτείνοντες θα κληθούν να καταβάλουν κατά τη λήξη της Δημόσιας Πρότασης στους αποδέκτες της Δημόσιας Πρότασης είναι διαθέσιμο και θα παραμείνει διαθέσιμο στην Eurobank Cyprus Ltd μέχρι και την ημερομηνία καταβολής του.

Με εκτίμηση,

EUROBANK CYPRUS LTD

Οι Προτείνοντες Παναγιώτης Δημητρίου, Μάριος Δημητρίου, Αλέξης Δημητρίου, Μιχάλης Δημητρίου και Λουκία Δημητρίου βεβαιώνουν ότι, έχοντας καταβάλει κάθε οφειλόμενη επιμέλεια για να διαμορφώσουν υπεύθυνη γνώση, οι πληροφορίες που περιέχονται στο Έγγραφο Δημόσιας Πρότασης είναι αληθείς και πλήρεις, χωρίς να υπάρχουν παραλείψεις που να δύνανται να αλλοιώσουν το περιεχόμενο του Εγγράφου της Δημόσιας Πρότασης ή να παραπλανήσουν τους Αποδέκτες.

Με εκτίμηση,

**Όνομα**

**Υπογραφή**

**Παναγιώτης Δημητρίου**

.....

**Μάριος Δημητρίου**

.....

**Αλέξης Δημητρίου**

.....

**Μιχάλης Δημητρίου**

.....

**Λουκία Δημητρίου**

.....